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UVODNIK

prehod iz julija v avgust je v Mestni občini Ptuj vsako leto prazničen. Praznovanje doseže 
vrhunec 5. avgusta, ko je naše mesto leta 1513 dobilo svoj novi statut. Tudi letos slavimo 
naše mesto, kot so nam ga zapustili predniki, in napredek, ki nam ga je uspelo doseči. 
Slavimo tudi ljubezen do Ptuja in vsa prizadevanja, ki jih vlagamo v njegov boljši jutri. 
S kritičnim pogledom na lastno mesto pogosto vplivamo na odnose, razpoloženje in 
vzdušje, a so zagotovo vir napredka in gonilna sila razvoja, s katerima lahko zagotovimo 
boljše pogoje bivanja za vas, občani, kot tudi prijetnejše okolje in vzdušje za tiste, ki Ptuj 
obiščejo za krajši čas, ter turiste, ki pri nas ostanejo več kot en dan. Želim si, da nas vodijo 
pozitivni odzivi ljudi, ki obiščejo naše mesto, da nas napolnijo z energijo in navdahnejo z 
novimi idejami. Da jih znamo oblikovati, smo dokazali z ureditvijo Panorame, odprtjem 
Galerije mesta Ptuj, ureditvijo otroških igrišč, aktivnostmi Zavoda za turizem in drugimi 
izboljšavami.

Dobre prakse in izkušnje delimo tudi s pobratenimi in partnerskimi mesti. Ob občin-
skem prazniku pa bomo podpisali listino o sodelovanju z avstrijskim mestom Jezernica 
ob Miljskem jezeru (Seeboden am Millstättersee). Sodelovanja in poznanstva so do danes 
prinesla številne pozitivne učinke. Predvsem na turističnem področju, kjer je Seeboden 
zelo razvit, so sodelavci obeh mest že izmenjevali dobre prakse. Istočasno pa so identifici-
rali skupna področja, potrebna iskanja rešitev, in se odločili za medsebojno sodelovanje. 
Prepričan sem, da lahko novo partnerstvo odlično prispeva k vpeljavi novih pristopov na 
poti turističnega razvoja.

Na pragu zadnjega dela finančne perspektive 2014–2020 smo v aktivnih pripravah pro-
jektov za trenutno edina razpoložljiva sredstva iz naslova Celostnih teritorialnih naložb, 
s katerimi načrtujemo urediti mestno tržnico, Spominski park, dominikanski samostan 
in stavbo nekdanjega Koteksa. 

Čaka nas delovno poletje, a kot vedno festivalsko obarvano. Poleg Art Staysa in Arsane 
nas čakajo še Dnevi poezije in vina ter številni drugi dogodki. Obiščimo staro mestno 
jedro in prispevajmo svoj delček k njegovi živahnejši podobi. Tudi ob občinskem prazni-
ku bo slavnostno. V petek, 4. avgusta, bomo, kot je v navadi, praznovali v minoritskem 
samostanu. Vljudno vabljeni in iskrene čestitke ob občinskem prazniku!

Spoštovani Ptujčanke in Ptujčani,

Miran Senčar, župan Mestne 

občine Ptuj

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj. Odgovorna urednica: Barbara Ferčič, telefon: 748 29 20, e-pošta: 
barbara.fercic@ptuj.si. Uredništvo: mag. Darja Harb (Lista župana dr. Štefana Čelana), Mateja Lapuh (Lista ZA Ptuj), Jožef Lenart (SDS), mag. So-
nja Purgaj (SD), Dejan Klasinc (SMC), Jožica Težak (DeSUS), Peter Pribožič (NSi), Slavko Kolar (Mladi in upokojenci za delovna mesta), Branko 
Brumen (SLS), dr. Vlasta Kokol Voljč (Neodvisna lista za razvoj MO Ptuj). Sodelavci: Mateja Tomašič, Bronja Habjanič, Boris Voglar, Črtomir 
Rosić, Črtomir Goznik. Uredništvo si pridržuje pravico krajšanja prispevkov in spremembe naslovov. Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado 
Škrjanec, s. p., tel.: 041 684 910. Tisk: Evrografis, Puhova ulica 18, 2000 Maribor, e-pošta: repro@grafis.si. Dostava: Pošta Slovenije. Oglaševanje: 
Agencija LOTOS, d. o. o., Marketinško-medijski center, tel.: 02 741 71 20, gsm: 041 283 694, e-pošta: lotos.ptuj@siol.net. Na podlagi zakona o DDV 
sodi Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 9,5 %. Naklada: 9200 izvodov. Ptujčan v elektronski obliki je dostopen na www.
ptuj.si/ptujcan.

Fotografija z naslovnice:
Novo ocvetličenje Prešer-
nove ulice
Avtor: Črtomir Goznik
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Art StAyS V ZNAMeNju 
NArAVe

BolNišNicA Ptuj doBilA 
300 PižAMic

KiNo BreZ StroPA 2017

ModNA reVijA S 
PridihoM ZgodoViNe

ProSlAVA oB dNeVu 
držAVNoSti

Ptujsko podjetje Pikapolonica že vrsto let 
sodeluje s ptujsko bolnišnico. Tudi tokrat 
so dokazali, da so družbeno odgovorno 
podjetje, saj so pediatričnemu oddelku 
podarili kar 300 novih pižamic. Za do- Fo
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Pred državnim praznikom dnevom dr-
žavnosti je v Dominikanskem samostanu 
potekala osrednja slovesnost. Slavnostni 
govornik je bil župan MO Ptuj Miran 
Senčar, sledil pa je koncert orkestra Brass 
Band Slovenija pod vodstvom dirigenta 
Aleksandra Čonča.
Pred tem so predstavniki MO Ptuj ter 
veteranskih in domoljubnih organizacij 
položili cvetje k spomeniku vsem bor-
cem in žrtvam za svobodno Slovenijo na 
Vičavi, delo kiparja Viktorja Gojkoviča. 
Poleg župana MO Ptuj še Vlado Žgeč, 
OZVVS Ptuj, Marjan Vrbnjak, Policijsko 
veteransko društvo Sever, dr. Štefan Če-
lan, DGM Ptuj, Davorin Volgemut, ZSČ 
Ptuj, Branka Bezeljak, ZB NOB Ptuj, in 
Marko Potočnik, Klub brigadirjev Ptuj. 
B. F.

Med 7. in 15. julijem je na Ptuju pote-
kala 15. edicija največjega slovenskega 
festivala sodobne vizualne umetnosti 
Art Stays, letos imenovana Natur-al(l). 
Gostili so prek 150 ustvarjalcev iz več 

nacijo so se v imenu bolnišnice zahvalili 
Aleksander Voda, vodja upravno-tehnič-
nih služb, predstojnica oddelka Vera Gu-
šić Ljepović, dr. med., spec. pediatrije, in 
Irena Pulko, strokovna vodja zdravstve-
ne nege. Akcijo zbiranja pižamic je letos 
prek družbenih omrežij zagnala tudi 
Saška Voglar, ki je na otroškem oddel-
ku, kjer sicer letno zdravijo okrog 1300 
otrok, nekaj dni preživela s hčerjo. Tako 
se je nabralo nekaj čez 100 pižamic, iz la-
stnih sredstev pa jih je donirala tudi Iza 
Malovič. B. H.

Izhodišče in navdih modne revije Praz-
godovinske inspiracije – sodobne kreacije 
na Poletno muzejsko noč, ki je bila 17. 
junija, je arheološka razstava Gospo-
darji prehodov, ki oživlja ptujsko prete-
klost izpred treh tisočletij, na prehodu iz 
bronaste v železno dobo. Ptujski modni 
oblikovalki Sanja Veličković in Sabina 
Hameršak sta spretno posodobili praz-
godovinske oblike in jih naredili primer-
ne za sodobno žensko. Današnja oblačila 
so odraz večtisočletnega razvoja družbe 
in različnih tradicij. A. N.

Priljubljeni letni Kino brez stropa, pro-
jekt Mestnega kina Ptuj in njegovega 
upravitelja Centra interesnih dejavnosti 
Ptuj, je letos potekal že osmič. K ogledu 
izbranih filmov je na dvorišče ptujskega 
gradu in v ptujski mestni kino privabil 
2250 gledalcev. Največ gledalcev je v sli-
kovit grajski ambient pritegnila uspešni-
ca Dežela La La. Cilj projekta je za kako-
vostne filmske vsebine navdušiti čim več 
ljudi, da bi v Mestni kino Ptuj, ki dobre 
filme vrti vse leto, zahajali čim pogoste-
je. M. L.

kot 20 držav. Poleg izjemnih razstav na 
temo narave in našega odnosa do nje so 
se zvrstili številni pogovori z umetniki, 
likovne delavnice, filmi, performansi, 
koncerti. Razstave, ki so jih letos postavi-
li v Dominikanskem samostanu, Galeriji 
mesta Ptuj, Miheličevi galeriji, Galeriji 
Magistrat (na fotografiji), razstavišču Art 
Stays (Q-center), razstavišču Knjižnice 
Ivana Potrča Ptuj, Tovarni umetnosti, 
Galeriji FO.VI in na drugih lokacijah po 
mestu ter okolici, si lahko ogledate še do 
5. septembra. B. F.
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Bliža se praznik Mestne občine Ptuj

Ptuj je sredi živahnega poletnega festivalskega dogajanja, neza-
držno se bliža tudi praznik Mestne občine Ptuj, ki ga bomo slo-
vesno zaznamovali v petek, 4. avgusta, na dvorišču minoritskega 
samostana. Plaketo MO Ptuj prejmeta družina Fürst za izjemen 
doprinos k aktivnemu soustvarjanju kulturnega okolja ter Kulturno 
društvo Rogoznica – sekcija ljudskih pevcev in godcev 'Stari pri-
jatelji iz Kicarja' za izjemne uspehe na področju ljubiteljske kulture 
ter promocijo ohranjanja starih običajev. Zlato plaketo prejmeta 
Društvo Sožitje Ptuj za posebne zasluge pri zagotavljanju pogojev 
za kakovostno in samostojno življenje oseb z motnjo v duševnem 
razvoju ter zavzeto prizadevanje za njihovo enakopravno vključe-
vanje v družbo, ki letos praznuje 50-letnico delovanja, in mag. 
Emilijan Trafela za posebne zasluge, dosežke ter dolgoletno delo 
na področju lovstva in lovske kulture na ptujsko-ormoškem ob-
močju. S slednjima si lahko na naslednjih straneh preberete inter-
vju. Vabljeni pa ste tudi na številne prireditve, ki se bodo zvrstile v 
sklopu občinskega praznika. Naj poletje traja!

Barbara Ferčič

Društvo Sožitje Ptuj je prejemnik zlate 
plakete Mestne občine Ptuj

»Lovec je v prvi vrsti čuvar narave«

Koledar prireditev
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Urejene poti z informativnimi tablami na Panorami
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V začetku leta 2001 je društvo začelo izvajati storitev vodenja, 
varstva in zaposlitve (VDC). Konec leta 2016 je bilo v VDC na 
Rajšpovi ulici 20 vključenih 38 uporabnikov (8 prek koncesije). 
Z njimi dela 9 zaposlenih (skupinski habilitatorji, delovni in-
štruktorji in varuhi), v proces dela pa so vključevali tudi osebe 
iz programa javnih del. Danes ponujajo še možnost vključitve 
osebam v programu opravljanja dela v splošno družbeno korist.

Kako deluje varstveno-delovni center?
Znotraj VDC so uporabniki zaposleni prek lastnega programa 
(izdelovanje izdelkov iz gline, papirja, tekstila in drugih mate-
rialov, pralnice in kooperacijskega programa, kjer za podjetja 

Društvo Sožitje Ptuj je prejemnik zlate plakete Mestne občine Ptuj

Intervju: Mateja Tomašič

Društvo Sožitje je bilo ustanovljeno leta 1967 in združuje 
osebe z motnjami v duševnem razvoju, njihove starše oziro-
ma skrbnike ter strokovne delavce in sodelavce s celotnega 
območja UE Ptuj. Znotraj Društva Sožitje Ptuj delujeta tudi 
varstveno-delovni center, ki izvaja varstvo, vodenje in zaposli-
tev pod posebnimi pogoji za osebe z motnjami v duševnem 
razvoju, in bivalna enota. Ob prazniku MO Ptuj bodo za svoje 
delovanje prejeli zlato plaketo MO Ptuj. Pogovarjali smo se z 
dolgoletnim predsednikom društva Jankom Šumanom.

Letos praznujejo 50 let delovanja in združujejo 
217 oseb

sestavljajo polizdelke, denimo TBP iz Lenarta, Ilkos, Tiskarna 
Ptuj, Kovinarstvo Pernat iz Podlehnika) in druge, občasne za-
poslitve. Uporabniki se tako počutijo koristne, za opravljeno 
delo pa dobijo nagrado. Iz skupnega sklada, ki se ustvarja, se 
pokrivajo skupne aktivnosti, kot so: praznovanja rojstnih dni, 
izleti (ki so zadnjih nekaj let dvodnevni in v tujino), sodelova-
nje na različnih revijah (folklorne, glasbene), razstave izdelkov 
in stojnice.

Kako vaše uporabnike vključujete v vsakdanje življe-
nje?
Leta 2009 smo v društvu pridobili koncesijo ministrstva za delo, 
družino in socialne zadeve za izvajanje institucionalne obrav-
nave oseb s posebnimi potrebami. Bivalna enota za 12 oseb je 
zaživela v začetku leta 2010. Glede na potrebe institucionalne-
ga varstva po zdravstveni oskrbi vključenih uporabnikov smo 
prek pogodbe z ZZZS zaposlili tudi zdravstveni kader. 

Kako je organizirano življenje v bivalni enoti?
V BE je 12 uporabnikov, z njimi pa dela 5 zaposlenih v soci-
alnem in zdravstvenem programu. Občasno se v aktivnosti 

Janko Šuman
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Društvo Sožitje Ptuj je prejemnik zlate plakete Mestne občine Ptuj

vključujejo tudi prostovoljci. Enota je organizirana s 16-urnim 
varstvom. Uporabniki so 8 ur (v dopoldanskem času) vključeni 
v storitev VDC. Med tednom skupaj z zaposlenimi poskrbijo 
za zajtrk in večerjo (glavni obrok imajo v VDC), med vikendi 
in prazniki pa si pripravijo tudi kosilo. Uporabniki ob pomoči 
zaposlenih skrbijo tudi za urejenost bivalnih prostorov in oko-
lice ter za svoja oblačila, ki jih operemo v naši pralnici v okviru 
VDC. V BE ali drugo obliko institucionalnega varstva se lahko 
vključijo osebe, ki imajo priznan status invalidne osebe in so 
stare 18 let. Tudi vključitev v VDC je mogoča po 18. letu. Za 
vključitev je treba oddati vlogo na predpisanem obrazcu in pri-
loge, ki so zahtevane, pri čemer v društvu radi pomagamo, če 
je izražena potreba.

Je potreb po bivalnih enotah več, kot je ponudbe pri 
nas?
Potrebe po vključitvi oseb s posebnimi potrebami se najbolj po-
kažejo po zaključku šolanja otrok (dopolnjena starost 26 let). V 
našem VDC že zdaj vključujemo več uporabnikov, kot je po-
deljenih mest. Na področju bivanja se vse bolj kaže potreba po 
zagotavljanju mest za starejše osebe, ki potrebujejo drugačno 
obliko obravnave. Glede na to, da se tudi osebam s posebnimi 
potrebami podaljšuje življenjska doba, njihovi starši pa posta-
jajo ostareli in bodo vedno težje poskrbeli zanje, je pričakovati 
povečan interes za vključitev v BE.

Kako okolica po vaših izkušnjah sprejema osebe s 
posebnimi potrebami?
Danes je pogled na ljudi s posebnimi potrebami povsem dru-
gačen, ljudje jih bolje sprejemajo, saj so te osebe vključene v 
vsakdanji tok življenja in jih srečujemo na vsakem koraku, kar 
je tudi prav. Tudi njihove spretnosti v smislu socializacije so 
bistveno višje kot nekoč, zato so v družbi manj izstopajoči ali 
kot bi rekli nekateri – 'moteči'. 

V katere aktivnosti se še vključujete? 
Sodelujemo z lokalno in širšo socialno skupnostjo, posamezni-
mi društvi in drugimi institucijami. Z veseljem se odzovemo 
vabilu za sodelovanje na kakšni prireditvi na območju UE Ptuj 
in tudi širše. Zelo prepoznavni smo že pri folklori in sodelova-
nju na Grajskih in Rimskih igrah. V okviru društva poteka še 
veliko aktivnosti, od oblik vseživljenjskega učenja, taborov, iz-
letov, ogledov gledaliških predstav v SNG Maribor in športnih 
prireditev (SOS – Specialna olimpijada Slovenije) do kulture in 
pohodov. Sodelujemo tudi s Šolskim centrom Ptuj, še poseb-
no z Ekonomsko šolo, z OŠ dr. Ljudevita Pivka in nekaterimi 
drugimi ptujskimi osnovnimi šolami ter z drugimi sorodnimi 
institucijami v regiji in na ravni države.
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»Lovec je v prvi vrsti čuvar narave«

Kdo vas je navdušil za lovstvo? 
Lovstvo ima v naši družini tradicijo, saj je bil oče lovec že pred 
2. svetovno vojno, med vojno pa zakupnik lovišča Gruškovje. 
Že kot otrok sem ga spremljal pri lovskih dejavnostih in leta 
1957 postal član Lovske družine Podlehnik, kjer sem še danes. 
Biti lovec mi veliko pomeni, saj se v naravi sprostim in v njej 
uživam v vseh njenih čarih, posebno ob zgodnjih jutranjih 
urah, ko se prebuja. 
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Intervju: Bronja Habjanič

Mag. Emilijan Trafela, prejemnik zlate plakete 
MO Ptuj

Mag. Emilijan Trafela je lovsko pot začel v Lovski družini 
Podlehnik. Kot mladega gozdarskega strokovnjaka ga je lov- 
ska stroka povabila k sodelovanju in tako je bil leta 1967 izvol- 
jen za podpredsednika Lovske zveze Ptuj. Pozneje je postal 
član in predsednik nekaterih strokovnih komisij pri Lovski 
zvezi Slovenije, med letoma 2004 in 2005 pa jo je tudi vodil. 
Član Upravnega odbora Lovske zveze Slovenije je še do kon-
ca mandata. 
Predsednik območne Zveze lovskih družin Ptuj - Ormož je 
postal leta 1973 in jo uspešno vodil 44 let, vse do aprila 2017, 
ko so ga lovci izvolili za častnega predsednika. Od samega 
začetka aktivnega delovanja v lovski zvezi je bil predavatelj 
pri izobraževanju lovskih pripravnikov. Kasneje je bil pred-
sednik izpitne komisije, to funkcijo opravlja še danes. Največ 
zaslug za uspešno delovanje ima na strokovnem področju. 
Na njegov predlog je bilo območje zveze razdeljeno na 3 lo-
vskogojitvene bazene: podravskega, haloškega in slovenjego-
riškega. Na njegovo pobudo je zveza zgradila prvo olimpijsko 
strelišče na leteče cilje v Hajdošah, ki je bilo tudi prvo v ta-
kratni Jugoslaviji. 
Aktiven je bil tudi pri sprejemanju zadnjega lovskega zakona 
o divjadi in lovstvu, kjer mu je ob podpori lokalne skupnosti 
in nekaterih poslancev uspelo vnesti in ohraniti ptujsko-or-
moško lovsko upravljavsko območje. 

Katere so osnovne naloge lovskih družin in kaj je tisto, 
kar odlikuje dobrega lovca?
Lov je danes v prvi vrsti stvar časti in velike odgovornosti lov-
cev do narave in njenih darov, še posebno divjadi, pri čemer ni 
naloga lovcev samo skrb za divjad, pač pa za vse prostoživeče 
divje živali. Sodobni lovec je v prvi vrsti čuvar narave in vsega 
živega v njej. Kar ji odvzame, ji mora z obrestmi vrniti. Osnov-
na naloga lovskih družin je odgovorno, strokovno in preudar-
no upravljanje lovišč z vsemi naravnimi resursi v njih. Pri tem 
je osnovno vodilo razumna in trajnostna raba naravnih virov v 
dobro ohranitve divjih živali in njihovih habitatov. 

Kaj vam pomeni priznanje zlata plaketa MO Ptuj, ki jo 
boste prejeli ob letošnjem občinskem prazniku?
Organizirano ptujsko lovstvo je staro 96 let in skoraj polovico 
te dobe sem vodil to lovsko organizacijo. Prav gotovo sem vesel 
tega priznanja, ki je hkrati priznanje vsem lovskim družinam in 
vsem članom, s katerimi sem delil dobro in slabo ter pomagal 
krepiti in razvijati lovstvo na širšem ptujsko-ormoškem obmo-
čju.



Praznik Mestne
  občine Ptuj program

prazničnih
prireditev2017

Od 7. julija do 5. septembra
Razstave 15. mednarodnega festivala

sodobnih umetnosti ART STAYS 2017
Miheličeva galerija, Dominikanski 

samostan, Galerija mesta Ptuj, Galerija 
Magistrat, Galerija FO.VI, Tovarna 

umetnosti, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj,
razstavišče Art Stays v Q-centru

Društvo Art Stays in Mestna občina Ptuj

21. julij, ob 20.30
Otvoritev 9. mednarodnega

glasbenega festivala Arsana – ART Ptuj
Dvorišče minoritskega samostana,

Minoritski trg 1, Ptuj

Društvo Arsana in Mestna občina Ptuj

28. julij, ob 10. uri
Razglasitev Kmetije leta 2017

Mestne občine Ptuj
Dom krajanov Grajena, Grajena 46

Mestna občina Ptuj

Od 28. do 30. julija
23. mednarodno srečanje motoristov

Športno igrišče v Žamencih

Moto klub Kurent Ptuj

29. julij, od 8. do 20. ure
Vaške igre ob 17. krajevnem prazniku

Četrtne skupnosti Grajena
Športni park Grajena

Četrtna skupnost Grajena in 
Mestna občina Ptuj

Ob 16.30
Sprejem udeležencev

23. mednarodnega srečanja motoristov
Mestni trg, Ptuj

Moto klub Kurent Ptuj in Mestna občina 
Ptuj

4. avgust, ob 17. uri
Slavnostna seja Mestnega sveta

Mestne občine Ptuj
Poročna dvorana, Mestni trg 1, Ptuj

Mestna občina Ptuj

Ob 19.30
Osrednja slovesnost ob prazniku 

Mestne občine Ptuj
Dvorišče minoritskega samostana,

Minoritski trg 1, Ptuj

Ob 20. uri
Ptujska poletna noč

Trgi in ulice starega dela mesta Ptuja

Mestna občina Ptuj, JZ za turizem Ptuj
in ptujski gostinci

5. avgust, od 8. do 13. ure
15. tradicionalno tekmovanje veteranov
vojne za Slovenijo v lovu rib s plovcem

Ribnik Rogoznica, Ptuj

OZVVS Ptuj in Mestna občina Ptuj

Ob 9. uri
Pohod na najvišji vrh
Mestne občine Ptuj

Dolgi kamen v Grajenščaku
Mestni trg – zbor pohodnikov

Planinsko društvo Ptuj

Ob 10. uri
8. golf turnir mesta Ptuja

Golf igrišče Ptuj, Mlinska cesta 13, Ptuj

Mestna občina Ptuj in Golf Invest

Ob 14. uri
25. ptujska Rancarija

Prireditveni prostor na Ranci

Brodarsko društvo Ranca Ptuj,
Javne službe Ptuj, Komunalno podjetje 

Ptuj in Mestna občina Ptuj

Ob 20. uri
Ptujska poletna noč

Trgi in ulice starega dela mesta Ptuja

Mestna občina Ptuj, JZ za turizem Ptuj
in ptujski gostinci

6. avgust, od 9. do 17. ure
Radioamaterski tabor

z mednarodnim tekmovanjem
Mestni vrh, Gomila

Radioklub Ptuj in Mestna občina Ptuj

8. avgust, ob 17. uri
Dan spoštovanja vrednot NOB na 

Ptujskem
Dvorišče starih zaporov, 

danes upravna zgradba PMPO. 

Mestna občina Ptuj in
OZ borcev za vrednote NOB Ptuj

19. in 20. avgust, med 9. in 20. uro
39. ptujski padalski pokal z 

mednarodno udeležbo padalcev

Aeroklub Ptuj in Mestna občina Ptuj 



PTUJČAN 10

MESTNI SVET

Potrjen investicijski program za ureditev 
mestne tržnice
Mestni svet je na 31. redni seji med 
drugim potrdil investicijske programe 
za ureditev ceste Podvinci, Spominski 
park in prenovo mestne tržnice.

Svetniki so se najprej seznanili s poroči-
lom o polletni realizaciji letošnjega pro-
računa, nato so potrdili tretje spremem-
be in dopolnitve odloka o občinskem 
prostorskem načrtu (OPN) MO Ptuj. 
Strinjali so se z dopolnjenim osnutkom 
sprememb in dopolnitev OPPN za ob-
močje urejanja P11-R5 Rogoznica – Po-
kopališče in s stališči javnosti v omenjeni 
zadevi. Prav tako so potrdili obvezno 
razlago odloka o OPN.
Dalje so po skrajšanem postopku odlo-
čali o spremembah in dopolnitvah odlo-
ka o Vrtcu Ptuj. Ta bo tako ločeno spre-
mljal poslovanje s sredstvi javnih financ 
ter s sredstvi, pridobljenimi iz naslova 
prodaje blaga in storitev na trgu – tržne 
službe; svet zavoda odloča o namenu 
razporeditve presežka oz. načinu kritja 
primanjkljaja in sprejema program raz-
reševanja presežnih delavcev (slednjega 
predlaga ravnatelj). Tukaj so soglašali 
tudi z amandmajem župana, ki oprede-
ljuje, da o načinu in višini razpolaganja 
s presežkom prihodkov nad odhodki iz 
naslova tržne dejavnosti odloča na pre-
dlog ravnatelja svet zavoda.

Spremembe pri Javnih službah
Naslednje štiri točke so bile vsebinsko 
vezane na Javne službe (JS) Ptuj. Po 
skrajšanem postopku so svetniki potrdili 
spremembe odloka o ustanovitvi JS Ptuj. 
To so predlagali v povezavi s predlogom 
o povečanju osnovnega kapitala JS, kar 
je bilo prav tako obravnavano na seji. Ta 
se je povečal s trenutne višine 97.500 na 
515.050 EUR. V povezavi s slednjim so 
svetniki potrdili tudi spremembo akta o 
ustanovitvi družbe z omejeno odgovor-
nostjo. Potrdili so tudi predloge sklepov 
uprave in nadzornega sveta JS Ptuj.

Pri tem se je razvila širša razprava v zve-
zi s spremenjenim obračunom odvoza 
odpadkov v večstanovanjskih stavbah. 
Nova metodologija je obrazložena na 
strani 27. Kot izhaja iz odloka, ki ureja 
to področje, in kot je na seji povedal di-
rektor JS mag. Alen Hodnik, so tako kot 
stanovalci v zasebnih hišah tudi lastniki 
stanovanj v blokih odgovorni za zabojni-
ke za smeti (JS so samo njihov lastnik), 
torej je njihova naloga, da v dogovoru 
z upravnikom stavbe ustrezno poskrbi-
jo za mesto, kjer so zabojniki shranjeni, 
in dostop smetarjev do njih. Vsak blok 
ima funkcionalno zemljišče okrog stav-
be, kjer naj lastniki ustrezno določijo 
pozicijo zabojnikov. Od velikosti teh in 
pogostosti odvoza v povezavi s skupnim 
številom oseb v bloku bo odvisna tudi vi-
šina položnice. Več o tem si preberite na 
strani 27.

Sprejem otrok v Vrtec Ptuj 
2017/18
Mestni svet je nato potrdil pravila za iz-
volitev predstavnikov v volilno telo za 
volitve člana državnega sveta ter za dolo-
čitev kandidata za člana državnega sveta 
in nadalje odločal o zadevah, vezanih na 
Vrtec Ptuj. Sprejel je spremembe in do-
polnitve Pravilnika o sprejemu otrok v 
Vrtec Ptuj ter soglašal s sistematizacijo 
delovnih mest. Svetniki so soglašali tudi 
z vrsto in številom oddelkov ter številom 
otrok v oddelkih za šolsko leto 2017/18.

Potrjeni trije investicijski programi
Nadalje so bili potrjeni trije investicijski 
programi (IP) in spremembe načrtov ra-
zvojnega programa (NRP) za cesto Pod-
vinci, Spominski park ter ureditev me-
stne tržnice. Investicija cesta Podvinci se 
bo letos zaključila, za ureditev mestne tr-
žnice in starega pokopališča v Spominski 
park pa se predvidevajo sredstva iz me-
hanizma Celostnih teritorialnih naložb 
(CTN); potrditev omenjenih dokumen-

tov je potrebna za izvedbo postopkov 
javnega naročanja.
Svetniki so potrdili še dopolnitev Od-
redbe o določitvi javnih in rezerviranih 
parkirnih površin na območju MO Ptuj, 
s čimer se v »sistem modre cone« doda-
jata dve parkirišči, in sicer na Trstenja-
kovi ulici in Mariborski cesti. V zvezi s 
tem so dalje potrdili še ceno omenjenih 
parkirišč, in sicer parkirišče Trstenjako-
va ulica z novo tarifo 3 (0,70 EUR/uro) 
zaradi ohranitve enake cene parkiranja, 
kot je obstoječa, in parkirišče Maribor-
ska cesta z novo tarifo 4 (0,30 EUR/uro).
Med informacijami so se seznanili z do-
končnim poročilom nadzornega odbora 
MO Ptuj o izvedbi nadzora: »Gospodar-
jenje z nepremičninami in premičnina-
mi, ki so v lasti ali upravljanju Mestne 
občine Ptuj, za leto 2016« ter s projektno 
nalogo Vitalizacija Ptujskega jezera – 
spremembe in dopolnitve medobčinske-
ga lokacijskega načrta. B. F.

URADNI VESTNIK, ŠTEVILKA 
13/2017

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

– Obvezna razlaga Odloka o OPN MO 
Ptuj

– Pravila za izvolitev predstavnikov v 
volilno telo za volitve člana državne-
ga sveta ter za določitev kandidata za 
člana DS

– Pravilnik o spremembah in dopolni-
tvah Pravilnika o sprejemu otrok v 
Vrtec Ptuj

– Odredba o dopolnitvi Odredbe o do-
ločitvi javnih in rezerviranih parkir-
nih površin na območju MO Ptuj
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Pobude in vprašanja s 30. seje mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal pobudo št. 363/30: Ker je Zdravstveni dom 
Ptuj pred podelitvijo koncesije Darinki Ranfl, dr. dent. med., 
ta program že izvajal in ker razpolaga z ustreznimi novimi 
prostori ter kadri, predlagamo, da se program iz te koncesije s 
1. 7. 2017 prenese na Zdravstveni dom Ptuj.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je 27. 6. 2017 prejela pisno obve-
stilo podjetja Dentin, d. o. o., kateremu je od leta 2006 podelje-
na koncesija za opravljanje zdravstvene dejavnosti na področju 
zobozdravstvenega varstva odraslih in kjer je odgovorna nosilka 
dejavnosti Darinka Ranfl, dr. dent. med. Obveščajo nas, da do 
nadaljnjega delujejo nemoteno in preklicujejo dopis s 7. 6. 2017, v 
katerem so nas prvotno obvestili o nameri upokojitve odgovorne 
nosilke dejavnosti Darinke Ranfl, dr. dent. med., in o prenehanju 
izvajanja dejavnosti.
Odgovor pripravila: Nataša Koderman 

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
364/30: Na Potrčevi cesti naj se poskrbi, da se nadomestijo od-
stranjena drevesa v zasajenem drevoredu in da se pregledajo 
tudi druga drevesa ter oceni, ali so potrebni še kakšni dodatni 
posegi.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je v sodelovanju s Skupno ob-
činsko upravo občin v Spodnjem Podravju pristopila k pripravi 
razpisne dokumentacije, s katero se bodo določile zahteve glede 
hortikulturne ureditve celotnega mesta Ptuj. S tem se bo pregle-
dala vsa obstoječa vegetacija, pripravila navodila za vzdrževanje, 
predvidelo nove ureditve, ki bodo sledile obstoječi zasaditvi, in 
vključile vso novo zasaditev, ki je predmet posameznih projektov. 
Cilj dokumenta je pridobiti potrebne informacije glede obstoječe 
zasaditve, stanja posameznega drevesa in primerno nadomestno 
zasaditev na posameznih lokacijah. Prav tako je cilj, da se v enem 
dokumentu pripravijo vse usmeritve in podlage za nadaljnjo ure-
ditev, ki bo imela vrstni red in najpomembneje – videz.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 365/30: Mestna občina naj 
pozove lastnike zemljišč in nepremičnin, kjer se je vegetacija 
zelo razrasla, da naj za svojo lastnino primerno skrbijo na na-
čin, da z redno košnjo omejujejo razrast dreves in trave tako, 
da ta ne vpliva na stanovalce v bližini (konkretno: zemljišče na 
Osojnikovi cesti za Mercatorjevo trgovino, zemljišče na Viča-
vi/Orešje pri Zlati goski).
Odgovor: Medobčinska inšpekcija Skupne občinske uprave ob-
čin v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, je po poobla-
ščeni uradni osebi, inšpektorici, na osnovi pobude in pristojnosti 

nadzora v skladu s tretjo alinejo 8. člena Odloka o javnem redu 
in miru v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, 
št. 8/10), ki določa, da je zaradi varstva okolja in zunanje podo-
be kraja prepovedano opustiti vzdrževanje, čiščenje in urejanje 
zgradb, dvorišč, vrtov, nasadov, poti, ograj in drugih objektov, ki 
v neurejenem stanju kazijo zunanji videz okolice, proti lastnikom 
parcel (zemljišče na Osojnikovi cesti za Mercatorjevo trgovino 
in zemljišče na Vičavi/Orešje pri Zlati goski) uvedla inšpekcijski 
postopek z ukrepom. 
Odgovor pripravila: Majda Murko, medobčinska inšpektori-
ca 

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 366/30: Pristojne službe naj 
se dogovorijo za dokončno sanacijo ob železniški progi (pri 
mestnem parku, nasproti OŠ Mladika). Zaradi nedokončanih 
del tam namreč na cesto polzi drobno kamenje in dela ta odsek 
nevaren za kolesarje in rolkarje.
Odgovor: Glede na podano pobudo bomo posredovali zahtevo 
za dokončanje ureditve ob železniški progi v stanje, kot je izvede-
no že na obravnavanem delu.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 367/30: S Turističnim dru-
štvom Ptuj se je treba dogovoriti in jim v ta namen tudi za-
gotoviti sredstva, da se po zgledu nekaj že obnovljenih starih 
cvetličnih korit obnovijo tudi preostala, ki jih imamo, in se 
razporedijo po mestu. 
Odgovor: Cvetlična korita se bodo uredila skladno z novelacijo 
Kataloga urbane opreme in Načrta postavitve urbane opreme, ki 
ga pripravlja SOU SP skupaj z izbranim izdelovalcem. V katalogu 
bo izbran primeren nabor korit za posamezne lokacije, prav tako 
tudi izbor rastlin, ki bodo primerne za sajenje v posamezna kori-
ta, in tudi navodila za njihovo vzdrževanje.
V ta namen se bodo v naslednjem proračunskem obdobju skuša-
la umestiti dodatna sredstva za izvedbo korit in preostale urbane 
opreme.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 368/30: Pristojne službe naj 
se z lastnikom zapuščene površine, kjer je nekoč bilo urejeno 
odbojkarsko igrišče na Ranci, dogovorijo za način, kako za-
gotoviti, da bo to ponovno na razpolago občanom in varno za 
uporabo. V stanju, kot je sedaj, ne samo da kazi podobo oko-
lice, ki jo želimo urejati za namene turizma, temveč je lahko 
tudi pogojno nevarno za otroke, ki se kljub vsemu še vedno na 
tem pesku igrajo. 



PTUJČAN 12

MESTNI SVET

Odgovor: Parcela št. 701/2, k. o. 401 Brstje, kjer je bilo nekoč 
urejeno odbojkarsko igrišče na mivki, je v zasebni lasti. Z lastni-
kom zemljišča bomo organizirali sestanek, na katerem ga bomo 
seznanili z navedeno problematiko in ga prosili, da nam predsta-
vi, kakšni so njegovi načrti z navedeno parcelo, ki je v okviru ve-
ljavnega OPN znotraj območja namenske rabe JE26 Ptuj – Ranca 
in je namenjeno nadaljnjemu razvoju turističnih in športno-re-
kreacijskih dejavnosti ob Ptujskem jezeru. Za izvajanje kakršnih 
koli nadaljnjih aktivnosti na tem območju je potrebna izdelava 
občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN).
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Klemen Rutar, Svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
369/30: Občina naj bi se pogovarjala o brezcestninskem obvo-
zu po AC do Hajdine. Kako daleč je dogovor?
Odgovor: Na podlagi zahteve Mestne občine Ptuj je Direkcija RS 
za infrastrukturo pri pripravi Elaborata začasne prometne uredi-
tve v času zapore mostu čez Dravo zahtevo upoštevala. Tako bo 
v celotnem času zapore na odseku avtoceste od razcepa Draženci 
do izvoza Hajdina veljal prometni režim brez vinjet. Ureditev bo 
ustrezno označena.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Klemen Rutar je podal vprašanje št. 370/30: Kdaj se bodo gra-
dila krožna križišča na Bregu oz. zakaj se bo gradilo sedaj in 
dovolilo gradbenim vozilom voziti po novozgrajenih rondojih 
in že na začetku dodatno obremeniti druge lokalne ceste, pre-
den se uredijo obvozne poti?
Odgovor: Mestna občina Ptuj ureja komunalno infrastrukturo z 
izgradnjo fekalne kanalizacije. Po končani izgradnji lahko DRSI 
nadaljuje ureditev krožišč. S tem želimo zagotoviti celovito ure-
ditev območja na Mariborski cesti. Z naročnikom DRSI bomo 
uskladili optimalno rešitev sočasnega urejanja krožišč z obnovo 
starega mostu, da ne bi po nepotrebnem prihajalo še do dodatnih 
zastojev in oviranja prometnih tokov. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Klemen Rutar je podal vprašanje št. 371/30: V kako hitrem 
času bi se lahko obnovil leseni most pri igrišču za golf? 
Odgovor: Most nad potokom Studenčnica je v sklopu rednega 
vzdrževanja cest v rednem letnem načrtu za sanacijo. Koncesi-
onar vzdrževalec cest je glede na slabo stanje mostu že pristopil 
k odpravi napak in sanacijskim delom. Dokončna sanacija se bo 
izvedla julija 2017. S tem bo zagotovljen varen potek prometa.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Klemen Rutar je podal vprašanje št. 372/30: Katera območja 
so še letos v načrtu za postavitev optičnega omrežja? Kdaj bo v 
načrt prišla celotna Potrčeva cesta?
Odgovor: Letos so prioritetno v načrtu območja, ki so pogodbe-
na obveza Teleinga, d. o. o., in morajo biti dokončana do konca 
leta 2017 – Grajena (gradnja je v zadnji fazi) in Krčevina pri Ptu-
ju. Optično omrežje bo »dokončano« še v Podvincih, prav tako 

se bo polagala optika čez ptujski most in na območju Lekarne 
Toplek pri Splošni bolnišnici Ptuj. Celotno pokritje Potrčeve ce-
ste bomo obravnavali na naslednjem kolegiju, ki bo na sporedu 
po dopustih (julija), in vam takrat javimo, kakšen bo dogovor.
Odgovor pripravil: Gregor Kovačec, direktor KKS Ptuj

Klemen Rutar je podal vprašanje št. 373/30: Ali bo občina v 
prihodnjih letih poskrbela za nov večstanovanjski objekt na 
Ptuju?
Odgovor: V Mestni občini Ptuj imamo zemljišče, ki je primer-
no za gradnjo večstanovanjske zgradbe. Smo v pripravi idejnega 
načrta, ki ga bomo mestnemu svetu predstavili na eni izmed pri-
hodnjih sej. Hkrati iščemo druge rešitve za povečanje stanovanj-
skega fonda za reševanje stanovanjske problematike mladih. Re-
šitve potekajo v smeri uporabe podstrešij večstanovanjskih stavb, 
prenov dotrajanih stanovanj v starem mestnem jedru, nakupa ali 
izgradnje novih. Hkrati iščemo ustrezne rešitve tudi za socialno 
ogrožene. Za ta namen izgradnje večstanovanjske zgradbe je mo-
žno sofinanciranje Stanovanjskega sklada RS.
Odgovor pripravila: Asja Stropnik Paternost

Klemen Rutar je podal vprašanje št. 374/30: Kdaj se bo zaprla 
deponija na Gajkah? 
Odgovor: Na podlagi odločitve vseh političnih skupin MS MO 
Ptuj v zvezi z nadaljevanjem delovanja CERO Gajke Mestna ob-
čina Ptuj pripravlja spremembe in dopolnitve projektne in okolj-
ske dokumentacije za nadgradnjo CERO Gajke na podlagi novih 
dejstev in izhodišč, povezanih med drugim tudi z dogovarjanjem 
med MO Ptuj in MO Maribor o skupnem reševanju področja 
ravnanja z odpadki. Idejna zasnova projekta se pričakuje julija, 
ko se bo organiziral tudi sestanek s ČS Spuhlja, na katerem se bo 
občina dogovarjala s svetniki ČS Spuhlja o nadaljnjih aktivnostih 
na CERO Gajke, prav tako pa tudi o pogodbi med MO Ptuj in 
MČ Jezero, katere pravna naslednica je ČS Spuhlja.
Odgovor pripravila: Alenka Korpar 

Klemen Rutar je podal vprašanje št. 375/30: Ali se v prihodno-
sti razmišlja o zaprtju celotnega dela starega mestnega jedra 
za motorni promet ali pa vsaj predel od vstopa na območje tr-
žnice in navzgor po Slomškovi ulici, vse do konca Prešernove 
ulice, glede na novico, da je v načrtu prenova mestne tržnice?
Odgovor: V prihodnosti se razmišlja o zaprtju celotnega dela sta-
rega mestnega jedra za motorni promet. V predelu od vstopa na 
območje tržnice in navzgor po Slomškovi ulici do cerkve je pred-
videna obnova, ki se bo vklopila v obnovo celotne tržnice. Posle-
dično to pomeni, da bo ureditev narejena na način, da se vzposta-
vi skupna raba območja za kolesarski in peš promet z motornim 
prometom. To pa pomeni manj atraktivno pot za motoriziran 
promet in en korak bližje ureditvi območja brez motornih vozil.
Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 376/30: Ali so intervencij-
ske poti dogovorjene čez pešmost, saj mi odgovor ni poznan? 
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Odgovor: V času popolne zapore mostu čez Dravo se bo uredil 
most za pešce in kolesarje kot začasna intervencijska pot za vozila 
na nujni vožnji, tako da bodo možni prehodi interventnih vozil 
ter manjšega avtobusa mestnega potniškega prometa hkrati s peš 
in kolesarskim prometom.
Intervencijska pot bo označena s prometnimi znaki in označbami 
na vozišču pred vstopom in izstopom na pešmost. Za interven-
cijsko pot se bo uporabljala sredinska asfaltirana površina. Na in-
tervencijski poti bo zagotovljen nemoten prehod vozil. Dostopne 
poti bodo vedno proste in prehodne. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 377/30: Ali je dogovorje-
no, da ni treba imeti vinjet med Puhovim mostom in izvozom 
za Hajdino?
Odgovor: Na podlagi zahteve Mestne občine Ptuj je Direkcija RS 
za infrastrukturo pri pripravi Elaborata začasne prometne uredi-
tve v času zapore mostu čez Dravo zahtevo upoštevala. Tako bo 
v celotnem času zapore na odseku avtoceste od razcepa Draženci 
do izvoza Hajdina veljal prometni režim brez vinjet. Ureditev bo 
ustrezno označena.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 378/30: Glede na to, da bo 
višek turistične sezone, se bodo kolone začele od Maribora 
proti Gruškovju. Zato se je treba dogovoriti z upravljavcem 
cest, da se med postajališčem Dravsko polje in med izvozom 
Puhov most zakoliči en vozni pas, da se na tem postajališču vo-
zila začnejo razvrščati na tista, ki gredo na Hajdino in Puhov 
most, in tiste kolone, ki stojijo proti Gruškovju. 
Odgovor: Na podlagi podane pobude bo na DARS, d. d., in Di-
rekcijo RS za infrastrukturo posredovana pobuda za ureditev raz-
vrščanja na omenjenem odseku avtoceste, saj bi s tem zmanjšali 
zastoje lokalnega prometa.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 379/30: Kako daleč je ure-
janje pločnika na Zagrebški cesti v naselju Turnišče?
Odgovor: Pred začetkom zapore starega mostu čez Dravo smo 
razširili bankine, ki omogočajo varno hojo ob cesti. V sodelova-
nju s Fakulteto za gradbeništvo pripravljamo popravke projektne 
dokumentacije. Če bo možno, bomo projekt predlagali v izvedbo 
ob rebalansu proračuna 2017 oz. bomo predlagali ureditev krož-
išča s pločnikom v proračunu za leto 2018.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
380/30: Urediti bi bilo treba, da bo Avtobusna postaja Ptuj po-
novno dobila status, kot ga je že imela. S pridobitvijo statusa bi 
se moralo urediti tudi še vse drugo, sanitarije in okolica.
Odgovor: Avtobusna postaja na Ptuju je v lasti podjetja Arri-
va. V preteklosti smo že poskušali s pomočjo Javnih služb Ptuj, 
d. o. o., imeti odprte sanitarije, ki pa so v zelo slabem stanju in so 

potrebne temeljite obnove. Na mestni občini se pogovarjamo s 
potencialnim investitorjem, ki bi gradil bloke na območju prvih 
vrtov nasproti železniške postaje, saj se ta investitor tudi dogo-
varja, da bi preselil avtobusno postajo. S tem bi pridobili novo 
avtobusno postajo z urejenimi sanitarijami in vsem drugim.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Janez Rožmarin je podal pobudo št. 381/30: Na Ptujskem gra-
du naj bo vedno izobešena zastava mestne občine ali slovenska 
zastava.
Odgovor: Občinska uprava Mestne občine Ptuj, Javne službe Ptuj 
in PMPO so opravili terenski ogled in izbrali lokacijo za postavi-
tev droga, na katerem bo stalno izobešena zastava Mestne občine 
Ptuj. Skupaj z javnimi službami smo pripravili popis dodatnih 
mest za izobešanje zastav ob praznikih. V pripravi je finančna 
ocena. Če nam bodo proračunska sredstva omogočala, bomo 
zadevo uredili še letos oz. bomo predlagali umestitev dodatnih 
mest za izobešanje zastav v proračun za leto 2018. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin je podal vprašanje št. 382/30: Ker ni bilo kon-
kretnega odgovora za rov pod gradom, ki je bil nekaj časa od-
prt in je ponujal možnost ogleda, ga zanima, zakaj Zavod za 
turizem Ptuj rova ne zajame v svojo ponudbo.
Odgovor: Zavod za turizem Ptuj se je skupaj s predstavnikom 
Mestne občine Ptuj sestal s Samom M. Strelcem, ki je leta 2016 
izpeljal projekt Vstopi v skrivni Ptuj. Strinjamo se, da gre za za-
nimiv turistični produkt, smo pa skupaj ugotovili, da obratovanje 
zahteva tako kadrovske, finančne kot investicijske posege. Zavod 
za turizem Ptuj je pripravljen prevzeti promocijo projekta, pri če-
mer pa je izvedba v rokah avtorja projekta in upravljavca, Pokra-
jinskega muzeja Ptuj - Ormož. 
Odgovor pripravila: Katja Gönc, direktorica Zavoda za turi-
zem Ptuj 

Tatjana Vaupotič Zemljič, Svetniška skupina Lista župana dr. 
Štefana Čelana, je podala vprašanje št. 383/30: Ali je dovolj 
premišljeno, da se pri sanaciji kuhinje v Vrtcu Ptuj na staro 
inštalacijo položi nova keramika?
Mag. Andreja Komel je na seji pojasnila, da je bil v Vrtcu Ptuj 
sestanek, na katerega je bila poklicana tudi inšpektorica, ki je iz-
dala odločbo, da bi skupaj ugotovili, katera so tista dela, ki so 
nujna in ki bodo zadostila potrebam odločbe. Dogovorjeno je, 
da bi se menjala keramika do višine 1,60 m v vseh prostorih, pre-
plesk stropov in podbojev, menjava kompletne inštalacije v kleti, 
ki zmanjšuje vplive zunanjega okolja v kuhinjo. Glede sanacije tal 
je bilo dogovorjeno, da se tla sanirajo samo v tistih delih, kjer so 
poškodovana. Stroji se iz kuhinje ne bodo premikali. Inšpekcija 
je tudi potrdila, da so ta dela dovolj, da zadostijo pogojem nor-
malnega dela v kuhinji. 
Odgovor: Kot je že bilo ustno odgovorjeno na sami seji, smo se 
ravno zaradi dotrajanosti talnih inštalacij in pomanjkanja sred-
stev odločili, da pri sanaciji talne keramike zamenjamo le poško-
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dovane ploščice, in ne celotne talne površine ter s tem zadostimo 
pogojem, danim v inšpekcijski odločbi.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Tatjana Vaupotič Zemljič je podala pobudo št. 384/30: Prav in 
nujno je, da se o problematiki Rance kot točki dnevnega reda 
razpravlja na eni izmed naslednjih sej mestnega sveta, kjer bi 
se temeljito pogovorili, kaj lahko takšna turistična točka po-
meni za naše mesto.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je v vednost prejela Odločbo 
inšpektorata RS za okolje in prostor, OE Maribor, št. 06122-
2201/2016-9, z dne 17. 2. 2017, ki je bila izdana Brodarskemu 
društvu Ranca Ptuj. Ta odločba je bila izdana v ponovnem po-
stopku na osnovi pritožbe Brodarskega društva Ranca Ptuj na 
prejšnjo odločbo, ko je Ministrstvo za okolje in prostor odločbo 
gradbenega inšpektorja odpravilo in zadevo vrnilo v ponovni po-
stopek gradbenemu inšpektorju. Ugotovljeno je bilo, da v zadevi 
obstoječih objektov v pristanišču Ranca ne gre zgolj za nelegalno 
uporabo objekta v gostinske namene (kar je milejši ukrep), am-
pak dejansko za nelegalno gradnjo. Rok za odstranitev objektov je 
6 mesecev od prejema odločbe (kdaj točno je inšpekcijski zaveza-
nec prejel odločbo, nimamo podatka) in vzpostavitev prejšnjega 
stanja na zemljišču. 
Pokrita lesena terasa pred temi objekti ni predmet zgoraj izdane 
odločbe, je pa znotraj območja, ki ga imata Mestna občina Ptuj 
in Občina Markovci v vodnem dovoljenju. Če se bo v okviru 
sprememb in dopolnitev MLN Ptujsko jezero, ki vključujejo tudi 
urejanje pristanišča Ranca s privezi in pomoli, izkazalo, da je na-
vedena terasa na neprimernem mestu, bo k odstranitvi navedene 
terase treba pozvati uporabnika – Brodarsko društvo Ranca Ptuj. 
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Tatjana Vaupotič Zemljič je podala vprašanje št. 385/30: Ali 
je pri projektih urejanja nabrežin v pogovore bilo vključeno 
Komunalno podjetje Ptuj kot upravljavec pristanišča?
Odgovor: Urejanje brežin je del projekta ureditve območja pri-
stanišča Ranca z začasnimi premičnimi objekti, leseno teraso in 
lesenim stopniščem na gabionih ob brežini jezera. Komunalno 
podjetje Ptuj, d. d., je bilo s projektom ustno seznanjeno na re-
dnih tedenskih kolegijih župana, v okviru vloge za izdajo soglasja 
za priključek pa jim je bil dostavljen izvedbeni projekt. V ta pro-
jekt izvedba mostička na pomol ni vključena, bo pa mostiček, ki 
je bil odstranjen v fazi izvedbe urejanja brežine z gabioni s strani 
DEM, v kratkem znova nameščen v okviru obnove pomola in 
plavajočih naprav, ki so v lasti Brodarskega društva Ranca Ptuj.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Metka Petek Uhan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podala pobudo št. 386/30: Pri OŠ Olge Meglič naj 
se ukine prvo, zgornje parkirišče, saj se drugače intervencijska 
pot, ki je predvidena čez pešmost, ne bo mogla uporabljati. 
Odgovor: Na območju OŠ Olge Meglič je ob pločniku lokalne 
ceste št. 329402 urejeno območje kratkotrajnega parkiranja. Ob 

začetku zapore mostu se bo uredilo parkiranje na način, da bo 
omogočen normalen prehod za interventna vozila. Na celotnem 
območju bo poostren nadzor nad izvajanjem parkiranja in dru-
gega prometa nadzornih služb.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Metka Petek Uhan je podala pobudo št. 387/30: Pri zgornjem 
parkirišču Zdravstvenega doma naj se odstranita dve koriti. 
Odgovor: V sklopu predhodnih ureditvenih del priprave prome-
tnega režima ob zapori mostu z ureditvijo interventnih poti se bo 
izvedla odstranitev korit na zgornjem parkirišču pri Zdravstve-
nem domu Ptuj, da bo omogočen normalen prehod za interven-
tna vozila. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Gorazd Orešek, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je podal po-
budo št. 388/30: Javnost je treba bolje seznaniti glede obnove 
strehe na OŠ Ljudski vrt, da se ne bo ugibalo, kdo je dal denar 
za obnovo, kdo bo denar dobil nazaj oz. kdaj bo do vračila de-
narja tudi prišlo. Zastavljajo se tudi vprašanja, zakaj je občina 
menjala celotno streho, če je samo nekje zamakalo, kakšen je 
bil strošek vseh del. Ali so že ugotovljeni vzroki, zakaj je prišlo 
do zamakanja, čigava je krivda? V kakšni fazi je razsodba, kdaj 
se pričakuje, da bo postopek končan? Zakaj v osnovi streha ni 
bila narejena po projektu?
Odgovor: Občina je naročila zamenjavo celotne strehe, ker so bila 
mesta zamakanja razpršena po celotni strehi in prav tako ugoto-
vljeni preveliki povesi strešnih panelov. Stanje strehe, natančneje 
strešne kritine, je bilo že tako kritično, da je občina že čez zimo 
morala izvesti interventne ukrepe in namestiti začasne podpore, ki 
so preprečevale porušitev zaradi morebitnih večjih količin snega.  
Po treh letih neuspešnih prigovarjanj in dokazovanj krivde za na-
stalo stanje strehe je interventne ukrepe in samo menjavo strešne 
kritine financirala občina v skupni višini 308.819,90 EUR. Občina 
pričakuje vračilo denarja iz naslova tožbe, ki jo je vložila januarja 
2016 proti izvajalcu, projektantu in nadzorniku Rekonstrukcije 
in dozidave OŠ Ljudski vrt – II. faza ter lastniku sončne elektrar-
ne. Čas vračila denarja je odvisen od trajanja sodnih postopkov.  
Dokler sodni postopek ni dokončno končan, ne moremo do-
končno govoriti o vzrokih zamakanja. Sodni izvedenec v svo-
jem izvedenskem mnenju sicer navaja nastalo škodo in po-
sledice ter kot glavni vzrok nestrokovno montažo sončne 
elektrarne, delno pa tudi neustrezno kritino in neustrezno 
namestitev, vendar bo dokončno odločitev podalo sodišče.  
Razsodbe v zadevi tožbe za povrnitev škode v zvezi s streho OŠ 
Ljudski vrt še ni, postopek trenutno še teče na prvi stopnji, pri 
Okrožnem sodišču na Ptuju. Tožba je bila vložena januarja 2016, 
aprila 2016 je stekel še postopek za zavarovanje dokazov pred po-
novno zamenjavo kritine, avgusta 2016 pa je sodni izvedenec so-
dišču predložil svoje mnenje, o katerem s(m)o se stranke obsežno 
izrekle v svojih vlogah. Narok za glavno obravnavo je bil na sodi-
šču razpisan 25. 4. 2017, vendar je bil na prošnjo tožene stranke 
(ARBOL, d. o. o.) preklican, novega termina naroka pa sodišče 
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še ni razpisalo. Zaključek zadeve, ki je tako kompleksna zaradi 
vsebine zadeve in števila tožencev, je težko napovedati, okvirno 
pa bi lahko pričakovali, da se zadeva vsaj na prvi stopnji konča 
v naslednjem letu. Če se bo spor nadaljeval še na drugi stopnji 
(torej v primeru precej pričakovane pritožbe katere od strank), 
pa je k temu treba dodati še dodatnega pol leta. 
Kdo je v času gradnje naročil spremembo izvedbe strešne kritine, 
v tem trenutku iz sodnega postopka ni jasno, saj tožene stranke 

(izvajalec, nadzor in projektant) trdijo, da je to naročil naročnik 
sam, za kar pa ne obstaja nobena dokumentacija, iz katere bi bilo 
razvidno, ali je bila zamenjava strešne kritine s cenejšo varianto 
ter zamenjava strešne konstrukcije iz lesene na cenejšo kovinsko 
res naročena s strani naročnika. V času investicije tudi ni bil na-
rejen poračun manjvrednosti strešne kritine, zato trditve vseh 
vpletenih občina v tožbi negira.
Odgovor pripravili: Mojca Horvat in Nina Horvat 

Ptujčanke in Ptujčani,
julij nam je prinesel festivalske dni. Najprej 15. festi-
val sodobne umetnosti Art Stays, nato še 9. glasbeni 

festival Arsana. Hvala za vaše obiske in podporo organizatorjem. Pred 
nami je Ptujska noč, v katero bomo vstopili z občinsko slovesnostjo 
ob prazniku Mestne občine Ptuj. Kot je v navadi, bomo praznovali v 
minoritskem samostanu, 4. avgusta, ob 20. uri. Vabljeni, da se nam 
pridružite in nato poletne dni sklenete ob Dnevih poezije in vina. Is-
krene čestitke ob občinskem prazniku. Skupaj ZA Ptuj!

Spoštovane Ptujčanke, spoštovani Ptujčani
V teh dneh naše mesto praznuje. Ob prazniku Me-
stne občine Ptuj našim občankam in občanom is-

kreno čestitamo in jim želimo predvsem veliko dobrega. Nekaj tega, 
dobrega namreč, lahko že ves mesec doživljamo skozi čudovite pro-
jekcije festivala Art Stays, katerega razstave si lahko ogledate še vse 
do septembra in jih resnično ne gre zamuditi. Tudi letos nas razvaja 
glasbeni festival Arsana, pred nami so še Rimske igre in veliko drugih 
dogodkov, katerih del preprosto morate biti. Mesto nam ponuja res 
izjemna doživetja. S svojim obiskom staremu mestnemu jedru dajemo 
novo energijo, za katero se trudi toliko ljudi: organizatorji, ponudniki 
in mnogi drugi. Sprejmimo torej ponujeno in uživajmo v tem, kar nam 
daje naše mesto.

Če nas že daje vročina, naj nas še hlad, bi na zadnje 
spremenljivo vreme rekli starejši. Pa da naj bo vsak dan lep, čeravno 
si kdaj moker. Korajžni gremo radi na zrak. Tako smo se v MO SDS 
Ptuj tudi letos kljub rahlim vremenskim osvežitvam družili na kole-
sarjenju ob dnevu državnosti. Ob vožnji skozi Ptuj smo opazovali naše 
lepo mesto in delno zaprt most, ki že marsikomu načenja živce. Skozi 
oči pesimista je delo na njem prava polomija, skozi oči optimista pa 
se bo tukaj čez kako leto videlo nekaj koristnega, kar bo povezovalo 
prihodnje generacije. Kot nov – obnovljen most. Bliža se vsesloven-
sko srečanje odborov SDS v Bovcu, kjer bo spet veselo kot na pravi 
slovenski veselici. Ob občinskem prazniku čestitamo vsem občankam 
in občanom. Želimo vam malo 'izpetja' iz dela in veselega druženja. 
MO SDS Ptuj

Spoštovani Ptujčanke in Ptujčani, dragi 
občani

Evropski parlament je 8. 6. 2017 na pobudo evrop-
skega poslanca DeSUS Iva Vajgla programu 'Starejši 
za starejše', ki poteka v koordinaciji Zveze društev 

upokojencev Slovenije, kot edinemu društvu iz Slovenije podelil na-
grado državljan Evrope za posebne dosežke za leto 2017. Ta ima vse-
evropski simbolni pomen, saj je dolgoživa družba neizbežno dejstvo. 
Društva upokojencev na območju MO Ptuj so bila prva v Sloveniji in 
že 13 let izvajajo ta program; 93 strokovno usposobljenih prostovolj-
cev skupaj z različnimi strokovnimi službami v lokalnem okolju izvaja 
pomoč za potrebe 3400 starejših nad 69 let. Na pobudo svetniške sku-
pine DeSUS Mestni svet MO Ptuj že tretje leto zagotavlja temu progra-
mu del proračunskih sredstev. Vsem prostovoljkam in prostovoljcem 
programa 'Starejši za starejše' iskrene čestitke! Vsem občankam in ob-
čanom pa čestitamo ob prazniku MO Ptuj. MO DeSUS Ptuj

Za ureditev Rance na Ptuju
Svetniška skupina NSi zahteva obravnavo točke na 
mestnem svetu za ureditev razmer na Ranci. Turi-

stična privlačnost in naravna vodna danost Ptujskega jezera sta neiz-
koriščeni in prepuščeni v čisti nič. Stranka podpira izgradnjo drugega 
tira, vendar z drugačno varianto, kot jo je uzakonila vlada. Odločitev 
arbitražnega sodišča je treba spoštovati, četudi nam to ni všeč. Pred-
sednica NSi Ljudmila Novak in poslanec Jože Horvat sta povzela: raz-
sodba je zavezujoča in vse stranke smo se zavzele, da bomo spoštovale 
odločitev in zavezo, ki smo jo dali. Slab pokojninski sistem je nujno 
treba spremeniti, saj ta na dolgi rok ni vzdržen. Minimalna pokojnina 
617 EUR nam ne omogoča dostojnega življenja. Poletje pa je čas za 
oddih, zabavo in obisk vrste prireditev v našem mestu. Vsem želimo 
lepo poletje. Mestni odbor NSi Ptuj

Spoštovani občanke in občani
Tukaj so poletni meseci, ko si večina želi prijetnega 
dopustovanja in družabnih dogodkov, ki jih v našem 

mestu ne manjka. V imenu naše liste se pridružujem čestitkam vsem 
tistim, ki skrbijo za številna kulturna, športna, družabna in druga do-
gajanja. Res je, da smo ljudje različni, da različno razmišljamo, čuti-
mo in ustvarjamo. Zato zagotovo ne bo možno nikoli zadovoljiti vseh 
želja in potreb hkrati. Prav pa bi bilo, in za to se v naši listi ves čas 
zavzemamo, da nas različnost in pestrost življenja ne ločujeta, ampak 
bogatita. Občinski praznik je zato priložnost, da razmislimo, komu in 
na kakšen način je vredno zaupati pri kovanju naše skupne sreče. Ob 
občinskem prazniku vam v imenu naše liste iskreno čestitamo.
Doc. dr. Štefan Čelan

Stranke in liste mestnega sveta sporočajo
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Sprejema za naj glasbenike in dijake
Župan MO Ptuj Miran Senčar je sredi prejšnjega meseca v po-
ročni dvorani sprejel učence Glasbene šole Karol Pahor Ptuj in 
Zasebne glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla. Glasbeni 
šoli s svojimi učenci velikokrat popestrita različne sprejeme v 
mestni hiši in sodelujeta na številnih drugih občinskih priredi-
tvah, učenci pa so v tem šolskem letu na številnih domačih in 
mednarodnih tekmovanjih dosegli odlične rezultate.

Naj dijaka sta Lucija in Primož
Župan je sredi tega meseca sprejel še naj dijake MO Ptuj. Pri-
mož Golob (smer avtokaroserist), Patrik Lampret (strojni 
tehnik), oba iz Strojne šole ŠC Ptuj, Matic Rašl iz Elektro in 
računalniške šole, Živa Bombek (okoljevarstveni tehnik) iz Bi-
otehniške šole ter Lucija Sevšek iz Gimnazije Ptuj so postali naj 
dijaki srednješolskega in poklicnega izobraževanja v šolskem 
letu 2016/17. Naj dijaka poklicnega in srednješolskega izobra-

ževanja, ki sta prejela še listino naj dijak, pa sta postala Primož 
Golob in Lucija Sevšek. Vsem čestitamo! B. F.

Spoštovani občanke in občani,

ob prazniku Mestne občine Ptuj vam iskreno čestitam in
vas vabim, da na številnih prireditvah skupaj praznujemo

praznik našega mesta. Še  prav posebej
pa dobrodošli na osrednji slovesnosti. 

Na vrhuncu poletja nazdravimo
našemu mestu in nagrajencem.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

Mestna občina Ptuj

v petek, 4. avgusta 2017, ob 19.30

na dvorišče minoritskega samostana na Ptuju.

Veselimo se srečanja z vami in dobrodošli.

Vljudno vas vabimo 
na osrednjo slovesnost

OB PRAZNIKU MESTNE OBČINE PTUJ

PROGRAM OSREDNJE SLOVESNOSTI:

SLAVNOSTNI GOVORNIK
MIRAN SENČAR,

župan Mestne občine Ptuj

PODELITEV PRIZNANJ MESTNE OBČINE PTUJ

V KULTURNEM PROGRAMU NASTOPAJO:

Pihalni orkester Ptuj, dirigent Fredi Simonič,
slovenska pevka, skladateljica in

pianistka Neisha, državna mladinska
prvaka v standardnih in
latinskoameriških plesih

Ana Ekart in Ivan Jarnec.

Po zaključenem kulturnem programu
sledi koncert Neishe z bendom. 

Po končani prireditvi prisrčno vabljeni
na prijetno druženje

pod arkade minoritskega samostana.

Mestna občina Ptuj

Mladi glasbeniki so se po sprejemu posladkali s torto.
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Sodelovanje MO Ptuj in Seebodna

V preteklih dveh letih skupine turistov iz Seebodna pogo-
sto obiskujejo Ptuj. Med enim izmed svojih obiskov, v jeseni 
2015, je župan Seebodna Ptuju izročil seebodensko vrtnico, 
ki je posajena ob stari trti na grajskem dvorišču na Ptujskem 
gradu. Župan MO Ptuj se je večkrat srečal s turisti, za kar je 
bil po navadi pobudnik Niko Košmrlj, Ptujčan in pomemben 
povezovalec Ptuja in Seebodna. Mestni svet MO Ptuj je na 
30. seji, 19. junija 2017, sprejel sklep o sodelovanju med 
občinama.

Tina Baštevc

Že do danes so imela sodelovanja in poznanstva med posame-
zniki iz obeh mest pozitivne učinke, v največji meri v obliki 
turističnega obiska prebivalcev, iskanja navdiha, spoznavanja 
dobrih praks in inovativnih pristopov ptujskih turističnih de-
lavcev v Seebodnu. Župan MO Ptuj Miran Senčar se je po nekaj 
aktivnih delovnih srečanjih, pogovorih o izzivih, pred katere 
stopata turistično razviti Seeboden in Ptuj, ki na to pot še stopa, 
odločil predlagati formalno obliko sodelovanja, ki jo predsta-
vlja Listina o sodelovanju. Poleg sodelovanja na področju tu-
rizma, kulture, energetike, kmetijstva, izmenjave dobrih praks, 
posvetovanj in pomoči pri iskanju rešitev pred novimi izzivi pa 
gre pri podpisu listine tudi za željo in pripravljenost obeh lo-
kalnih skupnosti, da poglobita obojestransko razumevanje in 
prijateljstvo med prebivalci obeh mest in narodov, podpirata 
izmenjavo in sodelovanje ter tako pripomoreta k skupnemu 
napredku obeh mest. 

Podpis listine ob občinskem prazniku
Župan Seebodna Wolfgang Klinar in župan MO Ptuj Miran 
Senčar bosta slovesno Listino o sodelovanju podpisala na slav-

O Seebodnu
Seeboden leži ob Miljskem jezeru (nemško Millstättersee) na 
avstrijskem Koroškem. Trško občino s približno 6000 pre-
bivalci vodi župan Wolfgang Klinar. Občinski svet šteje 27 
članov. Seeboden je letoviško mesto, kjer je turizem razvit na 
visoki ravni. Na voljo so številne nastanitvene kapacitete, od 
hotelov, zasebnih penzionov do apartmajev. Narava in jezero 
gostom ponujata številne priložnosti za sprostitev in počitek, 
rekreativcem pa pestro izbiro športnih aktivnosti, vse od pla-
ninarjenja do kolesarjenja in številnih športov na vodi. 

nostni seji mestnega sveta, ki 
bo v poročni dvorani ptujske 
mestne hiše 4. avgusta 2017. 
Na zgodovinski dan, ki se bo 
zapisal kot začetek sodelova-
nja, bodo Ptuj obiskali števil-
ni Seebodenčani in predstavi-
li ustvarjanje svojih kulturnih 
društev.
Mesti se bosta trudili vzposta-
vljati in ohranjati sodelovanje 
med občani, med mestnimi 
svetniki, mladimi, podjetniki, 
poslovneži in uslužbenci ob-
činskih uprav, med organiza-
cijami, šolami, društvi, pod-
jetji, javnimi institucijami, 
mestnima svetoma predvsem 
na področjih kulture, izobra-
ževanja, znanosti in razvoja, 
gospodarstva, komunalne 

politike, športa, pri evropskih 
projektih in na drugih podro-
čjih. 
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Jezernica ali Seeboden Ptujska delegacija na obisku v Seebodnu

Miran Senčar, župan MO Ptuj, in 

Wolfgang Klinar, župan Seebodna
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Uporni kmet – poslednji boj legendarne čete
8. avgust, dan spoštovanja vrednot NOB na Ptujskem – 75 let od grozljive usmrtitve 
Jožeta Lacka

V torek, 8. avgusta, ob 17. uri bomo v spomin na te dogodke 
pripravili slovesnost na dvorišču nekdanjih zaporov (upravna 
zgradba Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož) v Prešernovi uli-
ci.

Branka Bezeljak in Stanko Lepej

Na dvorišču zaporov pripravljamo gledališko postavitev s pev-
ci pevskih zborov. Slavnostni govornik bo akademik dr. Ma-
tjaž Kmecl, podpredsednik Zveze združenj borcev za vrednote 
NOB Slovenije. Podelili bomo priznanja in zahvalne listine Ob-
močnega združenja Ptuj.
Osmega avgusta je Slovenskogoriška – Lackova četa pred 75 leti 
dobojevala svoj zadnji boj v gozdičku Laze pri Mostju. Borci 
čete so postali legende: Franc Kramberger, Alojz Zavec ter Vin-
ko in Kostja Reš so obležali na bojišču, Drago Stojko je ranam 
podlegel naslednji dan, ujeta Janez Čeh in Janez Pukšič sta kon-
čala kot talca na dvorišču sodnih zaporov v Mariboru, Jožeta 
Lacka so nacisti prijeli čez dva dni; za posledicami zverinskega 
mučenja je čez dober teden umrl v zaporih v celici št. 9. Mirko 
Reš in Franc Osojnik, ki sta se edina rešila, sta prav tako v letu 
1942 dobojevala svoj življenjski boj. Deset junakov – uporni-
kov.
Po padcu Slovenskogoriške čete se je pojavil pri ljudeh strah – a 
ne za dolgo. OF je znala organizirati domoljube k uporu. Odloč-
no moramo povedati tistim, ki podcenjujejo NOB, da nam OF 
pomeni trajen navdih domoljubja, svobodoljubja, solidarnosti, 
pravičnosti, tovarištva, poguma in poštenosti. Kako bi drugače 
lahko razumeli podatke, da je decembra 1944 na širšem ptuj-
skem območju od Središča, Ormoža pa vse do Starš delovalo 

kar 77 vaških odborov OF, 15 odborov Slovenske protifašistične 
ženske zveze (AFŽ), 51 odborov Zveze slovenske mladine ter 
dva odbora Delavske enotnosti, skupaj več kot 1000 aktivistov. 
Kako razumeti, da je zunaj našega takratnega okraja padlo v 
neposredni borbi z okupatorjem 240 Ptujčanov in 70 v doma-
čem okolju na Ptujskem. Upor in žrtve so bile velike. Skupaj s 
padlimi borci, interniranci, talci, izseljenci, ukradenimi otroki 
okoli 500 s ptujskega in 200 z ormoškega območja. 
Boj za samostojno in svobodno Slovenijo se ni začel šele z osa-
mosvojitveno vojno, o njej so sanjali Slovenci stoletja (od Tru-
barja in kmečkih uporov) pa general Maister, borci narodno- 
osvobodilnega boja v letih 1941–45, rdeča peterokraka zvezda 
pa je še vedno simbol boja za drugačen in boljši svet. 
Danes ni čas za razprtije, ni čas za razvrednotenje poštenega 
boja vseh generacij, danes je čas, da stopimo skupaj, da z žrtvo-
vanjem, tudi s tveganjem, ohranimo človeka dostojno življenje. 
Da stopimo skupaj kot v vsej slovenski zgodovini, ko je šlo za 
biti ali ne biti. In da ne bo treba ustanavljati nove OF, kot je na-
mignil nekdanji varuh človekovih pravic Matjaž Hanžek.
Zato ta dan Območno združenje borcev za vrednote NOB Ptuj 
vsako leto pripravi spominsko slovesnost – poimenovali smo 
ga dan spoštovanja vrednot NOB na Ptujskem.
Vabljeni, da se dogodka udeležite tudi sami.

Spomenik Jožetu Lacku na Ptuju kiparja Jakoba Savinška
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Prvi rezultati predhodnih arheoloških 
raziskav

Po zgledu številnih večnamenskih tržnih prostorov v evrop-
skih mestih želi tudi Ptuj razviti sodoben koncept dinamične-
ga javnega prostora, ki se bo dnevno in sezonsko prilagajal 
najrazličnejšim namenom in vsebinam. V ta namen je arhe-
ološka ekipa izbranega izvajalca v prejšnjem mesecu izvedla 
osem testnih sond.

Mojca Horvat in Samo Hvalec

MO Ptuj je v letu 2016 izvedla javni natečaj, na podlagi katerega 
je izbrala izvajalca projektne dokumentacije za ureditev mestne 
tržnice, tj. Ark arhitektura Krušec, ki na podlagi izvedenega in 
usklajenega idejnega projekta ter že pridobljenih projektnih 
pogojev trenutno pripravlja projekt za pridobitev gradbenega 
dovoljenja.
Območje nameravane ureditve na Ptuju obsega okrog 80 arov 
površine. V projektu je predvidena umestitev novega večna-
menskega objekta za potrebe tržnice, kulture, masovnih prire-
ditev na mestu dosedanjega dotrajanega objekta pod cerkvijo. 
V novem objektu so predvideni površine za skladiščenje zlo-
žljivih stojnic, skladišča za hranjenje živil, javne sanitarije in 
trgovski lokal (pekarna, prodajalna lokalnih mesnih izdelkov, 
sira ipd.). Dotrajan oporni zid ob Slomškovi ulici se bo porušil 
in nadomestil z doživljajskim večnamenskim urbanim stopni-
ščem. Promet na Slomškovi in na območju trga se bo umiril 
in namenil pretežno pešcem v obliki skupnega prometnega 
prostora, t. i. shared space. Na celotnem območju posega se bo 
izvedel nov tlak. Predvideva se možnost nadkritja tržnega pro-
stora za večje prireditve, ki ga bo možno zložiti.
Ocenjena vrednost investicije je približno 4,4 milijona EUR z 
DDV. Naložbo bosta sofinancirala EU iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj in Republika Slovenija. Za izvedbo investicije 
bo MO Ptuj zagotovila 500.000 EUR lastnih sredstev.
Začetek gradnje se predvideva v začetku naslednjega leta. V 
upanju na uspešna usklajevanja s pristojnim ministrstvom za 
pridobitev nepovratnih sredstev računamo na odprtje preno-
vljenega območja v sklopu občinskega praznika prihodnje leto.

Testne sonde na tržnici
Za potrebe razumevanja prostora je izbrani izvajalec, Skupina 
Stik, izkopal osem smiselno umeščenih testnih jarkov. Iz prve 

polovice 20. stol. so izpričane najdbe posameznih rimskodob-
nih kamnitih spomenikov, reliefov in drugih arhitekturnih ele-
mentov, ki so bili odkriti med gradbenimi deli na Slomškovi in 
Miklošičevi ali pa so še danes vzidani v okoliške hiše, vendar so 
brez oprijemljivih kontekstov. Tokratne raziskave so potrdile, 
da rimsko mesto ni segalo na območje današnje tržnice. Sonde 
na zahodnem in vzhodnem delu so pokazale, da so neposredno 
pod današnjo cesto več kot 2 m debele naplavine Grajene, pod 
njimi pa prodnate naplavine Drave. Te vsebujejo številne rim-
ske najdbe. Mesto se je na tem delu zaključevalo na konglome-
ratnem 'proštijskem' pomolu nad tržnico.
Domnevno v 9. stol. je na pomolu stala Kocljeva lastniška 
cerkev, zagotovo pa je tukaj v 11. stol. stala proštijska cerkev 
(sv. Jurija), ki jo je obdajalo grobišče. Ponoven vzpon mesta se 
začne v 12. stol.; na začetku je bilo obdano z nasipom, sto let 
pozneje pa dobi obzidje. Z razvojem mesta sta današnji plato 
tržnice obdali tudi glavni mestni komunikaciji. Sprva lokal-
na, nato tranzitna cesta je v 12. stol. potekala po Prešernovi in 
Murkovi v dolino Grajene. 
V jarku na ustju križišča Slomškove in Miklošičeve, na pred-
videni lokaciji prvotnega obzidja in mestnih vrat, so odkrili 
ostaline starejšega zidu. Starost še ni povsem jasna, kaže pa, da 
je bil dostop v mesto v tem delu ožji od današnjega in da so 
srednje- in novoveške arhitekturne ostaline še ohranjene. Da 
lahko na notranjem robu SV-vogala mesta pričakujemo starej-
še objekte, priča odkritje kamnitega zidu v testnem jarku ob 
vhodu v tržnico. 
Podrobnejši zapis o sondiranju je na voljo na spletni strani 
www.skupinastik.si. 

Vizualizacija prenovljene ptujske mestne tržnice
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Zajca nad vrati je dal 
izdelati Haas

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

O najstarejših znanih ptujskih kiparjih in knjigovezih ohranjeni 
dokumenti ne povedo veliko. Pisno so izpričani šele od druge 
polovice 17. stol. dalje. Kipar Elija Ziegelmayer je užival status 
polnopravnega ptujskega meščana najmanj med letoma 1650 in 
1654, ko je za mestni svet naredil neznani kip in se dve leti so-
dno pravdal s tukajšnjim mizarjem Konradom Mathom zaradi 
neplačila opravljenih kiparskih del.
Nič kaj več se ne da reči o prvem znanem ptujskem knjigovezu 
Janezu Jakobu Conradtu, ki je v mestu prebival vsaj od 1667. 
pa do smrti 20 let pozneje. Rodil se je okrog 1628., na Ptuju pa 
je imel poleg lastniške hiše v zakupu še najmanj vrt. Nekaj časa 
je opravljal tudi funkcijo mestnega četrtnika in stražmojstra. 
Umrl je v začetku aprila 1687 v starosti 60 let. 
Prvi poimensko znani kipar z delavnico v tej hiši je bil Janez 
Gäbritsch, ki se je spomladi 1760 poročil z Ano Kristino Spis-
ser in je konec istega leta postal polnopraven ptujski meščan. 
Svoj kiparski talent je na ogled postavljal do sredine 1777., ko je 
hišo in obrtno pravico prodal koroškemu stanovskemu kolegu 
iz Velikovca Janezu Juriju Pototschniku za 500 goldinarjev. Pri 
slednjem se je začel nato v naslednjem desetletju izpopolnjevati 
leta 1762 rojeni Matija, sin znamenitega celjskega kiparja Fer-
dinanda Galla. Ko je omenjeni Pototschnik v letu 1788 umrl za 
pljučnico, star šele 48 let, se je 27-letni Matija kaj kmalu poročil 
z njegovo 39-letno vdovo Terezo, kot je to bilo takrat v navadi, 
in prevzel kiparsko delavnico. A ne za dolgo. Slabo leto dni po-
zneje je postal vdovec, se kmalu znova oženil, v letu 1793 prodal 
vso tukajšnjo posest in se odselil v Ormož. Umrl je po letu 1816.
V sosednji hiši je ob vsakodnevnem poslušanju zvoka kiparskih 
dlet in drugega orodja knjigoveško obrt opravljal Jakob Reitter. 

Bil je sin graškega krojaškega mojstra Matije Reitterja in Marije 
Terezije. Na Ptuj je najverjetneje prišel leta 1744, ko je od magi-
strata kupil omenjeno hišo za pičlih 200 goldinarjev, konec leta 
pa je nato podal še meščansko prisego. Življenjske sopotnice si 
ni našel tukaj, pač pa v nekoliko višje ležečem mestu ob Dravi. 
Dve leti pozneje se je namreč v Mariboru poročil z Marijo Mag-
daleno Zhuk (Čuk). Trdoživi Reitter je knjigoveško dejavnost 
opravljal na Ptuju pol stoletja. Za zapis oporoke leta 1794 se je 
odločil zaradi visoke starosti in priklenjenosti na posteljo ter 
petih otrok, za katere ni želel, da bi se sprli zaradi dediščine. 
Hišo je nato prodal za 900 goldinarjev, sam pa je odšel v mestni 
špital in tam 1796. umrl v visoki starosti 87 let.
Po Gallovem odhodu s Ptuja in Reitterjevi prodaji pristaneta 
hiši v rokah konkurenčnih gostilničarjev Jožefa Wecka in Fran-
ca Tiebra. Da življenje čisto vsakega gostilničarja konec 18. stol. 
na Ptuju ni bilo postlano z rožicami, dokazuje Weck; kljub pre-
stižni lokaciji na Gosposki ulici je vdovi in trem mladoletnim 
hčerkam ob smrti zapustil za okrog 70 goldinarjev dolgov in 
nič drugega. Tiebrova hiša je v naslednjih letih pristala v lasti 
čevljarske družine Leidl, Weckovo pa je vdova 1823. prodala 
krojaču Jerneju Haasu. Slednji jo je točno tri desetletja pozneje 
podaril sinu Ferdinandu, ta je v istem letu kupil še sosednjo Le-
idlovo hišo. Ta član cesarsko-kraljevega štajerskega deželnega 
namestništva in celjski okrajni glavar se je nato lotil obsežnega 
gradbenega projekta, saj je obe hiši združil v eno. Ob tej prilo-
žnosti je dal nad vhodnimi vrati izdelati svoj slikovni logotip v 
obliki dveh zajcev (nemško: der Hase = zajec). V Haasovi lasti je 
nato hiša ostala do začetka 90. let predprejšnjega stoletja.

Kratka zgodovina hiše na Prešernovi ulici 8

Današnja hiša na Prešernovi 8 z eno izmed lepših biderma-
jerskih fasad v mestu je nekje sredi 19. stoletja nadomestila 
dve tamkaj stoječi hiši. Na eno (konsk. št. 55) je bila pred tem 
vezana kiparska obrt, v drugi (konsk. št. 59) je v drugi polovici 
18. stoletja prebival knjigovez.

Hiša na Prešernovi ulici 8 danes
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Dnevni center aktivnosti Zlati kotiček

Mateja Tomašič

V prvem nadstropju TC Mercator Supermesto so v juniju od-
prli dnevni center aktivnosti Zlati kotiček. Starejši ljudje so s 
tem pridobili prostor, kjer bodo zanje potekali številni tečaji, 
ustvarjalne in medgeneracijske delavnice, rekreacija in kopica 
drugih aktivnosti. 

Ptujski Zlati kotiček je že šesti v Sloveniji (Grosuplje, Koper, 
Nova Gorica, Velenje in Medvode). Namenjen je druženju, 
medgeneracijskemu sodelovanju in izobraževanju starejših. 
Te prostore upravlja humanitarni zavod za boljše kakovostno 
življenje starejših Zlata mreža, ki jih skupaj z lokalno skupno-
stjo, lokalnimi društvi upokojencev, prostovoljci in podporniki 
spreminja v prijetne in domače kotičke. Celoten koncept teme-
lji na prostovoljstvu, donatorstvu in humanitarnosti. 
Obiskovalce so na odprtju pozdravili župan MO Ptuj Miran 
Senčar, vodja projekta Zlata mreža Eva Jelnikar Mrak, pred-
stavnica Mercatorja Diana Oblak in podpredsednica Pokrajin-
ske zveze društev upokojencev (PZDU) Spodnje Podravje Ptuj 
ter mestna svetnica Silvestra Gorjup. Dogodka se je udeležil 
tudi predsednik PZDU Spodnje Podravje Ptuj Franc Hojnik.

Širok nabor aktivnosti
Zlati kotiček je namenjen organiziranemu druženju, čajan-
kam, tečajem in izobraževanju, petju, telovadbi, zmenkarijam, 
rokodelnicam, ustvarjalnim in medgeneracijskim delavnicam 
(fotografski in slikarski krožek), družabnim igram, tematskim 
predavanjem, spodbujanju k uporabi novih informacijskih 
tehnologij, zdravstveni preventivi (omogočanje zgodnjih od-
krivanj znakov demence in ozaveščanje o tej bolezni), pred-
stavitvam, testiranju različnih izdelkov, uricam za zdravje, 
predstavitvam društev upokojencev idr. Aktivnosti bodo vodili 
upokojeni prostovoljci, ki so strokovnjaki za posamezno po-
dročje. Programe bodo začeli izvajati 1. septembra. Za vse, ki 
jih veseli brskanje po spletu ali se želijo tega naučiti, so na voljo 
računalniki, za branje pa so na voljo dnevni časopisi in izme-
njevalnica knjig. Prostor je opremljen z oglasno desko za redno 
obveščanje o različnih dogodkih in aktivnostih ter spremljanje 
pobud in želja uporabnikov. 

Projekt ADAM
V januarju bodo začeli izvajati projekt ADAM, vseslovenski 
projekt zgodnjega odkrivanja demence. Namenjen je ozavešča-

nju o problematiki demence, zgodnjemu odkrivanju spomin-
skih in miselnih motenj in znanstveno-raziskovalnem delu. 
Testiranje je brezplačno. 

Program Starejši za starejše – državljan Evrope
Znotraj projekta Starejši za starejše na Ptuju deluje 93 prosto-
voljcev. Bistvo programa je, da starejši prostovoljci obiščejo vse 
starejše od 69 let v svoji okolici, jih povprašajo o tem, kako ži-
vijo, in jim poskušajo organizirati pomoč, če jo potrebujejo. »V 
Sloveniji je v projekt vključenih 63,3 % vseh starejših, za katere 
skrbi 3500 starejših prostovoljcev in prostovoljk. Na območju 
MO Ptuj je 3400 prebivalcev, starejših od 69 let,« je povedala 
Silvestra Gorjup, pokrajinska koordinatorica omenjenega pro-
jekta in vodja ptujskega Zlatega kotička. Evropski parlament 
je programu Starejši za starejše, ki poteka v koordinaciji Zveze 
društev upokojencev Slovenije, kot edinemu iz Slovenije podelil 
nagrado državljan Evrope – za posebne dosežke za leto 2017. 

Slavnostni prerez traku

Zlati kotiček je bil na odprtju sredi junija poln do zadnjega kotička.
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Pogovor s Tomažem 
Plavcem, slikarjem in 
kiparjem
Intervju: Bronja Habjanič 
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Ob letošnjem kulturnem prazniku je oljenko MO Ptuj prejel 
Tomaž Plavec za doseganje izjemnih uspehov na področju 
slikarskega in kiparskega ustvarjanja ter za udejstvovanje na 
številnih samostojnih in skupinskih razstavah.

Tomaž Plavec je po izobrazbi slikar – Akademijo za likovno 
umetnost v Ljubljani je končal leta 1999. Dolga leta se je po-
svečal mozaikom, ki jih je mogoče videti v ptujskih termah pa 
tudi v mestu. Slikarske razstave so razkrile njegov občutek za 
tridimenzionalnost in za uporabo materialov in načinov, ki 
odstopajo od klasičnih slikarskih gradiv in postopkov. Blizu 
mu je tudi mizarjenje. Leta 2014 je presenetil z odločitvijo za 
kiparstvo. 
V tovarni Talum so podprli zamisel o Šumarih, škratih, vlitih 
v aluminij in nastavljenih na lesena držala, ki humorno, naga-
jivo in včasih groteskno opominjajo na človeške slabosti. 
Marca 2016 se je v galeriji FO.VI v Strnišču predstavil z novo 
razstavo s pomenljivim naslovom Vsi na krov!, s katero se je 
odzval na aktualno problematiko velikega in tragičnega bega 
nesrečnežev z vojnih območij. Lesena ogrodja treh čolnov, 
podobe nasedlega in potopljenega upanja je dopolnil z ele-
menti iz aluminija, tekstila in gline. Pozneje je Plavec k ogledu 
vabil še v Fürstovo hišo, eden od čolnov pa je bil razstavljen 
tudi na festivalu Art Stays v Dominikanskem samostanu.

Kdo je Tomaž Plavec? Kako bi se opisali, ste večni ume-
tnik?
Sem popolnoma enak človek kot vsi drugi. Z vsemi slabostmi 
in dobrim v sebi. Oče dveh čudovitih otrok. Pogosto preveč ne-
posreden in brez razmisleka odkrit. Po očetu deloholik in prak-
tik, po mami duhovit, s smislom za komunikacijo in nižje rasti. 
Občudujem lepo umetnost, ki jo kot goba vsrkavam, kar mi v 
glavi včasih povzroča zmedo, ki pa jo prek umetnosti filtriram. 
Nesojeni veterinar, ki je imel srečo in pogum, da se je odločil za 
likovno umetnost.

Kako se je skozi leta spreminjal vaš opus ustvarjanja in 
kaj vas pri delu najbolj zaznamuje danes?
Že kmalu, še med študijem na akademiji, sem doživel svojo 
prvo slikarsko razstavo na ptujskem gradu (1998). Ta dogo-
dek me je zaznamoval v vseh pogledih razsežnosti tega pokli-
ca. Moje delo se je kmalu razvijalo v vse drznejše smeri. Rad 
eksperimentiram in tako so tudi moje slike počasi prehajale v 
vedno bolj reliefne, če ne že kiparske objekte. Ljubezen do lesa 
in odprtost k novim oblikam sta me privedli do prelomnice, 
ki se je zgodila leta 2015, ko sem z otroško lahkostjo prevzel 
projekt Šumari. V sodelovanju s tovarno Talum sem tako rekoč 
čez noč postal kipar v vsem pomenu te besede. Zdaj imam celo 
svojo mini livarno, še zmeraj slikam, kiparstvo pa se širi in širi.

Kaj vam pomeni nagrada oljenka, ki ste jo prejeli ob leto-
šnjem kulturnem prazniku?
Oljenka mi predstavlja veliko pohvalo za pogum. Ne toliko za 
18 let minulega slikarskega dela kot potrditev Tomaža Plavca 
kot kiparja. Gre za priznanje v zelo neprijaznem času in oko-
lju za umetnost, zato mi še toliko več pomeni. Prinesla mi je 
nekaj več občudovalcev in logično tudi povpraševanja, ampak 
kiparstvo, veste … je počasen proces. Vsak dan pa čutim v sebi 
košček ponosa.
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Intervju: Ada Cajnko
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Pred 21. Dnevi poezije in vina, ko bodo med 23. in 26. avgu-
stom ulice, trge in dvorišča na Ptuju preplavili verzi in vrhun-
ska vina, smo se pogovarjali z Andrejem Brvarjem, letošnjim 
častnim pesniškim gostom.

»Ptuj je na pravi poti 
prijaznega, kulturnega in turistično privlačnega mesta«

Ste prejemnik Prešernove nagrade za življenjsko delo, v 
kratkem pri Beletrini izidejo vaša zbrana dela, konec av-
gusta boste častni gost letošnjih Dnevov poezije in vina 
na Ptuju – kaj vam pomenijo vsa ta priznanja?
Pomenijo mi pomemben družbeni odziv na moje pesniško 
delo. Kakor ta prihaja sorazmerno pozno, sem ga seveda toliko 
bolj vesel, predvsem pa presenečen, saj sem domneval, da bo do 
njega prišlo še pozneje zaradi navidezne antipoetičnosti moje 
poezije. Ugotavljam, da sem v mladih letih presenetljivo točno 
orisal svojo pesniško usodo v odgovoru na anketo Sodobnosti 
leta 1975, zakaj tolikšno sovraštvo do mladih pesnikov: »[…] 
Medtem pa kar naprej pesnikujem, se pravi, kar naprej iz stotin 
besednih slik in sličic, ki se mi iz dneva v dan nabirajo v bele-
žnicah, zlagam pesmi, te pa slej ko prej sprožijo med 'narodom' 
ponovni blisk in grom, in tako mineva čas in tako bom nekega 
februarskega dne, poln skleroze in umetnih zob, prejel veliko 
Prešernovo nagrado, prvi resnejši znak, da me je 'narod' ven-
darle začel prežvekovati, in potem me seveda nekega dne ne bo 
več, ampak 'narod' me bo prežvekoval še kar naprej – končno 
bo spoznal, da sem nenavadno užiten, slasten zalogaj – in po-
tem bo vzela vso stvar v roke Literarna Zgodovina, vse bo lepo 
pregledala, premerila, pretuhtala, ocenila in mi nazadnje posta-
vila oltarček, kot mi gre.«

Bili ste član t. i. mariborske peterice, ki se je že 1973. za-
vzemala za to, da prestolnica ne bi bila edini pomemben 
kulturni center v državi. Kaj za vas s tega vidika pomeni 
Ptuj s svojim pestrim kulturnim dogajanjem?
Prizadevanja t. i. mariborske peterice, nato Maribora kot evrop-
ske prestolnice kulture leta 2012 niso bila povsem zaman. Mar-
sikaj se je prijelo in okrepilo kulturno zavest, da je s kreativnim 

entuziazmom in medsebojnim razumevanjem možno marsikaj 
doseči. Žal pa se ta zavest zaradi inertnosti odločujočih doslej 
ni mogla sistematizirati v razvojnih načrtih mesta. Medtem nas 
samo 30 kilometrov oddaljeni Ptuj prehiteva z živahnim, kohe-
zivnim in zato uspešnim kulturnim in turističnim delovanjem. 
Vse bolj se zdi, da prav to naše najstarejše mesto prevzema v 
regiji tisto kulturno vlogo, ki bi jo moral imeti Maribor, če se je 
ne bi tako nerazumno otepal.

Kako vam je všeč festivalsko vzdušje in kaj pričakujete od 
Dnevov poezije in vina?
Nisem prevelik ljubitelj pesniških festivalov in gostovanj. Tu 
vse poteka preveč množično in zato površinsko. Obenem pa se 
zavedam potrebnosti obojega, saj poezija tako prihaja do naj-
širših krogov bralcev, pesniki pa spoznavajo kolege od drugod 
in se bogatijo z njihovimi izkušnjami. Zato se kljub skepsi vese-
lim letošnjih Dnevov; trudil se bom po svojih močeh prispevati 
k čim bolj sproščenemu, poetičnemu vzdušju, pri čemer mi bo 
pomagala vrhunska kapljica iz Slovenskih goric in Haloz.

Popotnica, ki bi jo podarili Ptuju, festivalu in poeziji kot 
častni gost?
Ptuj, ne daj se zapeljati z začrtane poti prijaznega, kulturnega 
in turistično privlačnega mesta! Ta pot je prava, pisana ti je na 
kožo, bogatí te duhovno in vse bolj tudi gospodarsko, kar mi, 
ki prihajamo od drugod, opažamo v spremenjenem mestnem 
vzdušju. Trudi se še naprej podpirati svoje Dneve poezije in 
vina, drži se beletrinašev, ker so domiselni in ti hočejo le dobro. 
Glede poezije pa … Kako je že rekel Kierkegaard? »Vsakdo, ki 
ne živi poetično ali religiozno, je cepec.« Ne bodi torej cepec, 
dragi Poetovio.



PTUJČAN 24

7. Folklorni kimavčevi večeri

Virtualni mitreji Mihaela Toša

Letošnji festival bo med 15. in 17. septembrom postregel z vrhunskim programom in odličnimi folklornimi skupinami.

Iva Ferlinc

Letošnji festival ima nov koncept, ki temelji predvsem na kako-
vosti izvajalcev. V goste smo povabili vrhunske domače folklor-
ne skupine in profesionalni ansambel ljudskih plesov in pesmi 
iz Hrvaške. Izvedba teh skupin bo na najvišjem kakovostnem 
nivoju, saj gre za najboljše folklorne skupine v Sloveniji, poleg 
tega pa bo pri nas prvič nastopil profesionalni ansambel plesal-
cev, pevcev in glasbenikov, ki negujejo ljudsko dediščino celo-
tne Hrvaške.
V prvem večeru bosta nastopili dve slovenski skupini, ki po 
mnenju JSKD dosegata državni nivo skladovih srečanj, to sta 
AFS France Marolt Ljubljana in AFS Študent Maribor. Obe sku-
pini negujeta ljudsko dediščino celotne Slovenije in zamejstva, 
kar prikazujeta v zanimivih spletih z bogatimi kostumi, glasbo 
in petjem. Obe skupini sta tudi nadvse cenjeni med publiko, saj 
pripravljata zanimive in atraktivne koncerte. 
V drugem večeru se bo predstavila ena od najboljših folklornih 

Folklorni ansambel Lado
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skupin na svetu, Folklorni ansambel Lado, ki je v preteklih letih 
prejel številna priznanja s svetovnih festivalov in tekmovanj. Z 
več kot 60 nastopajočimi bomo deležni prikaza večkrat nagra-
jenih koreografij z vokalno-instrumentalno podlago v različnih 
ljudskih kostumih raznovrstnih pokrajin Hrvaške. 
Tretji večer bo v znamenju lokalnih folklornih skupin, ki bodo 
svoje odrske postavitve združile v folklorno zgodbo, kot jih pri 
nas ne poznamo veliko. Več informacij najdete na www.fkv.si.

KULTURA

Na začetku prejšnjega meseca je Mihael Toš v sodelovanju s 
Petrom Vesenjakom in Pokrajinskim muzejem Ptuj - Ormož 
v hotelu Mitra javno predstavil in v uporabo predal virtualne 
mitreje. V recepciji hotela Mitra in tudi na svetovnem spletu je 
tako odslej možen virtualni ogled 1. in 3. mitreja na Ptujskem, 
mitreja v Rožancu in mitreja v Jajcu. Vsebino bodo sčasoma 
razširili in dodali tudi nekatere preostale mitreje. Virtualni vo-
dnik temelji na projektu Petava, ki ga je Toš premierno pred-
stavil leta 2012 v času EPK in med drugim prikazuje Ptuj v 
podrobnostih. V obdobju od predstavitve do letošnjega občin-
skega praznika bo projekt postopoma dopolnjevan z vsebina-
mi, avgusta pa bo predstavljen tudi virtualni vodnik po Ptuju.  
»Zavedati se moramo, da je Ptuj eno izmed najpomembnejših 
središč mitraizma na svetu in da lahko ustrezen pristop do te 
tematike Ptuj v zelo kratkem času opazno postavi na zemljevid 
sveta. Virtualni vodnik je zagotovo zelo pomemben element v 
tem procesu. Ptuj je mesto sonca, dejanska kulturna prestolni-
ca,« pravi Toš. 

V sklopu predstavitve sta Ljubo in Anamarija Toš muzeju daro-
vala sedalno klop, ki je postavljena pred 3. mitrej. B. H.

Virtualni ogled mitrejev na svetovnem spletu je možen na naslovu 

www.ptuj.ch.
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Poletni utrip mesta
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KULTURA/TURIZEM

V soboto, 29. julija, se vidimo na Odprti kuhni.

Prijetna zelena osvežitev starega mestnega jedra

Množica kulturnih dogodkov in prireditev tudi to poletje vabi 
v najstarejše slovensko mesto. Kako očarljivo mestno jedro 
in izjemno festivalsko produkcijo približati čim širšemu krogu 
obiskovalcev, je tudi eden izmed ključnih ciljev Zavoda za tu-
rizem Ptuj.

Z novo vizualno podobo turistične destinacije in geslom Staro 
mesto – nova doživetja bo Ptuj lahko še uspešneje komuniciral 
edinstvenost svoje turistične ponudbe. Pomemben korak na-
prej je tudi prenova spletne strani www.ptuj.info, ki osrednje 
mesto namenja prav dogodkom. S privlačnimi fotografijami so 
na prenovljeni spletni strani v novi luči predstavljeni tudi ptuj-
ski ponudniki nastanitev in kulinarike ter ponudniki starega 
mestnega jedra.

Zelena oaza
Festival sodobne umetnosti Art Stays in Zavod za turizem Ptuj 
sta združila moči in enega izmed najlepših ptujskih trgov izbra-
la za prizorišče zelene umetniške intervencije. Slovenski trg je 
doživel preobrazbo s travnato površino in kar štiridesetimi dre-
vesi, ki bodo dajala senco čez celotno ptujsko poletje. Ozeleni-
tev mesta je hkrati tudi eden izmed ukrepov razvoja trajnostne-
ga turizma, h kateremu je v okviru Zelene sheme slovenskega 
turizma že v lanskem letu načrtno pristopil Zavod za turizem 
Ptuj. Srebrni certifikat Slovenia Green je Ptuj namreč umestil 
med sto najbolj trajnostnih destinacij na svetu. 
»Uvrstitev med zelene destinacije nas je spodbudila k razmi-
šljanju o javnih površinah v središču mesta. Letos smo jih zača-
sno ozelenili, upamo pa, da bomo s tem projektom pri prebival-
cih mesta prebudili željo po ozelenitvi, našim obiskovalcem pa 
pokazali lahkoten preplet narave in umetnosti na Ptuju,« pravi 
Katja Gönc, direktorica Zavoda za turizem Ptuj. 

Na Ptuj prihaja Odprta kuhna 
Na zaključni večer festivala Arsana bo v najstarejšem sloven-
skem mestu mamljivo dišalo po kulinaričnih dobrotah resta-

Na začetku avgusta, 4. in 5., ne zamudite velike mestne zabave 
ob prazniku MO Ptuj, Ptujske noči, v tem mesecu pa sledijo 
še Rimske igre in Dnevi poezije in vina. Festivalsko poletje 
boste lahko sklenili z obiskom Folklornih kimavčevih veče-
rov. Vabljeni, da se pridružite raznolikemu dogajanju na Ptuju 
čez vse poletje!

vracij iz vse Slovenije. Na povabilo Zavoda za turizem Ptuj se 
bo na Mestnem trgu namreč ustavila kulinarična karavana 
Odprte kuhne. V soboto, 29. julija 2017, bo med 11. in 21. uro 
tako mogoče uživati v raznolikih okusih slovenske kulinarike 
in kuhinj sveta. Izbranim gostinskim ponudnikom iz vse Slo-
venije se bo pridružila tudi ptujska Gostilna Ribič. »Veselimo 
se prijetnega druženja na Ptuju in prepričani smo, da bo Od-
prta kuhna v tako lepem in slikovitem mestu zares nekaj po-
sebnega,« je povedal organizator in idejni vodja Odprte kuhne 
Lior Kochavy. 

Katja Ertl
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Predstavitev športov za invalide v Strasbourgu

Počitnice so čas za rekreacijo

»Le kako naj prepoznam svoje bele figure?« 

Najprej smo si ogledali nekaj zanimivosti v parlamentu in se 
udeležili zasedanja, v nadaljevanju pa se je Fajonova seznanila 
z nekaterimi športi za invalide. Košarko na vozičkih ji je pred-
stavil paraplegik Boris Klep iz Društva paraplegikov Podravja s 
sedežem v Mariboru, ki pokriva 42 občin, med njimi tudi MO 
Ptuj. Predsednica Društva za šport invalidov Most Ptuj Silva 
Razlag pa jo je na kratko seznanila s posebnostmi šaha za slepe, 
nakar sta se pomerili v razvrščanju šahovskih figur z zavezani-
mi očmi. Izrazila je izjemno zadovoljstvo nad tem, kaj vse zmo-
rejo invalidi, in se zahvalila za čudovito doživetje. Ob koncu 
druženja ji je predsednica v znak zahvale izročila likovno delo 
njihovega člana Draga Fijačka iz ZUDV Marijana Borštnarja 

Društvo za šport invalidov Most Ptuj je na povabilo evropske 
poslanke mag. Tanje Fajon obiskalo sedež Evropskega par-
lamenta v Strasbourgu. 

Izkoristite poletne dni za gibanje na prostem in razmigajte telo 
na svežem zraku. Pazite le, da se izognete uram sredi dneva, 
ko je sonce najnevarnejše. Zunanje aktivnosti naj bodo na 
sporedu zjutraj in/ali zvečer.

Poletje je čas sprostitve, a ne pozabite na redno gibanje, še bolj-
še v dobri družbi. Morda se ob večerih odločite za kakšen lah-
koten tek ali sprehod od Dravi. Kot pravi direktor Zavoda za 
šport Sandi Mertelj, v času počitnic tudi pri njih ne pripravljajo 
posebnih športnih aktivnosti. Tretji vikend septembra pa bo 
potekal že tradicionalni športni vikend. 
Na Ptuju je na razpolago številna športna infrastruktura, ki jo 
lahko rekreativci uporabljajo brezplačno. Mestni stadion z zu-
nanjo in notranjo atletsko stezo, številne športne dvorane po 
mestu in okolici, trim steza Ljudski vrt, tekaška proga okrog 
Ptujskega jezera, igrišča za tenis in številna druga športna pri-
zorišča so dokaz, da je na razpolago dovolj zunanjih in notra-
njih športnih površin za vsakodnevno rekreativno vadbo.
Otroci se lahko med počitnicami osvežijo v bazenih Term Ptuj, 
kjer jim je na voljo tudi animacija pod vodstvom bratov Ma-
lek. Nekaj športnih aktivnosti so pripravili še v CID-u, tako kot 
vsako leto pa so tudi letos otroci in dijaki imeli možnost, da se 
prijavijo na počitniško letovanje v Poreču ali na Pohorju. Otro-
kom iz socialno ogroženih družin na pomoč s sofinanciranjem 
programa priskoči tudi občina. B. H.

V vročih poletnih dneh je rekreacija prijetnejša npr. na trim stezi v Ljud-

skem vrtu zaradi sence gostih dreves.

Ob jubileju Golf kluba Ptuj
Golf klub Ptuj letos praznuje 25-letnico. Od ustanovitve 1992. 
pa do danes je s podvigi 384 članov postal razpoznaven med 
igralci golfa po vsej Evropi. Člani uspešno igramo doma in 
v tujini. V naših vrstah imamo tudi enega najuspešnejših 
slovenskih golfistov, Matjaža Gojčiča. V Sloveniji smo že ne-
kajkrat postali ekipni državni prvaki pri moških in ženskah. 
Udeležili smo se tudi evropskega klubskega prvenstva. Jubi-
lej smo junija proslavili s turnirjem, v duhu praznovanja pa 
bomo igrali in se družili vse do konca sezone. Lepo vabljeni, 
da se nam pridružite tudi vi! B. V.

Dornava z naslovom Polje – mi smo ga poimenovali Ptujsko 
polje. S. R.
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TD Ptuj ocenjuje urejenost stavb
Kot vsako leto bo tudi letos Turistično društvo (TD) Ptuj oce-
njevalo ocvetličenje stavb, lepo urejene in vzdrževane hiše, 
okolice objektov, urejena dvorišča, hodnike, zasaditve, vzdr-
ževanje zelenih površin itd. v MO Ptuj. Zato vas vabimo, da 
nam tudi vi podate svoje predloge najpozneje do konca avgu-
sta. Na podlagi teh bo komisija opravila oglede in izbrala nekaj 
najboljših, s poudarkom na novih predlogih. Predlogi se lahko 
podajo tudi na naslov TD Ptuj, Slovenski trg 3, oz. na el. naslov: 
td.ptuj@teleing.com. J. T.

Nov obračun ravnanja z odpadki
Spreminja se obračun in prilagajajo cene ravnanja z odpadki v MO Ptuj za večstanovanjske stavbe

Javne službe Ptuj

Država je z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev 
obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uredba 
MEDO) predpisala nov način obračuna komunalnih storitev. 
Dopolnjeni ukrepi za večstanovanjske stavbe predvidevajo 
obračun po dejanskem volumnu zabojnika za mešane ko-
munalne odpadke pred večstanovanjsko stavbo.

Uredba MEDO določa način oblikovanja cen storitev, vezanih 
na oskrbo s pitno vodo, odvajanja in čiščenja odpadnih voda 
ter storitev, vezanih na ravnanje z odpadki. Skladno s 23. čle-
nom mora izvajalec ceno, izraženo v kg, zaračunati uporabni-
kom sorazmerno glede na prostornino zabojnika in glede na 
pogostost odvoza zabojnika, in sicer tako da se najmanj enkrat 
letno masa zbranih odpadkov obračunskega obdobja porazdeli 
na skupni volumen zabojnikov (upoštevani prostornina in po-
gostost odvoza). Za zbiranje določenih vrst odpadkov se upo-
števa skupna prostornina zabojnikov za mešane komunalne 
odpadke.
Z vidika gospodinjstva, ki prebiva v večstanovanjski stavbi, bo 
to spodbudilo ločeno zbiranje odpadkov in nagradilo ločeno 
zbiranje odpadkov, stimuliralo ter spodbujalo k odgovornejše-
mu ravnanju z odpadki.

Obrazložitev spremembe
V večstanovanjskih stavbah se je doslej volumen posod določil 
glede na število oseb v gospodinjstvu: 80 l (1–2 osebi), 120 l 
(3–4 osebe) ali 240 l (5 oseb ali več), ne glede na to, kakšen za-
bojnik je bil dejansko postavljen pred večstanovanjsko stavbo 
in koliko odvozov se je izvedlo. Z novim načinom obračunava-
nja se bosta prostornina zabojnika in število odvozov za meša-
ne komunalne odpadke pred določeno večstanovanjsko stavbo 
razdelila med posamezne vhode sorazmerno s številom oseb, 
ki prebivajo v določenem vhodu. Za izvajanje storitev ravnanja 
s komunalnimi odpadki bo izvajalec javne službe izstavil račun 
upravitelju večstanovanjske stavbe, ta pa bo strošek porazdelil 
po gospodinjstvih, praviloma glede na število oseb, ki prebivajo 
v njih.
V primeru, da večstanovanjska zgradba nima svojega upravi-
telja, bodo stanovalci še naprej prejeli račune izvajalca javne 
službe.

Vsak je odgovoren za svoje odpadke
Vsak je odgovoren za odpadke, ki jih ustvari, od nas pa je od-
visno, koliko jih bo in kje bodo pristali. Čedalje pomembneje 
je, koliko odpadkov ustvarimo in kako z njimi ravnamo. Spre-

menimo svoje razmišljanje in jih ne dojemajmo zgolj kot neu-
porabne smeti, temveč kot surovine, ki jih lahko uporabimo pri 
proizvodnji novih izdelkov. Večino odpadkov lahko znova upo-
rabimo, predelamo, recikliramo. Težava nastane, ko so različni 
odpadki med seboj pomešani v enem zabojniku. Po analizah 
mešanih komunalnih odpadkov je v ostanku še vedno preveč 
takih, ki ne spadajo na odlagališče. Poskrbeti moramo, da jih 
ločimo že tam, kjer nastajajo, v vsakem gospodinjstvu. Samo 
ločeno zbrane odpadke je mogoče predelati in znova uporabiti.

Primer izračuna
Volumen dejanskega zabojnika: 1100 l
Število odvozov na mesec: 2-krat
Dejanski volumen: 1100 l × 2 = 2200 l
Število oseb v večstanovanjski zgradbi: 46
Strošek za 2200 l: 250,56 €
Izračun €/osebo na mesec: 250,56/46 = 5,45 €/osebo na mesec

Položnica
1 oseba: 5,45 € 2 osebi: 10,90 € 3 osebe: 16,35 €
4 osebe: 21,80 € 5 oseb: 27,25 €
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Spremenjena linija mestnega avtobusa

V mestnem jedru vozi Zapeljivec
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NARAVA IN OKOLJE/TURIZEM

Staro mestno jedro Ptuja je bogatejše za okolju prijazno in 
brezplačno obliko prevoza. Vozilo na električni pogon, za 
katero so prebivalci Ptuja izbrali pomenljivo ime Zapeljivec, 
bo mobilnost po mestu olajšalo predvsem starejšim, gibalno 
oviranim osebam in turistom.

Prijazen voznik vas bo z vozilom, ki sprejme do pet potnikov 
hkrati, z veseljem popeljal po mestnem središču. Prevoz lahko 
naročite po telefonu, zaradi nizke hitrosti pa ga lahko ustavite 
tudi med vožnjo. 
Uvedba električnega vozila je eden od ukrepov MO Ptuj za po-
večanje trajnostne mobilnosti v urbanem središču. Za vožnje z 
Zapeljivcem skrbijo Javne službe Ptuj. Informacije lahko dobite 
tudi na spletni strani Zavoda za turizem in v TIC Ptuj.
Župan MO Ptuj Miran Senčar je ob tem povedal: »Z Zapeljiv-
cem udejanjamo v letošnjem maju sprejeto Celostno prometno 
strategijo (CPS) MO Ptuj s ciljem izboljšanja kakovosti bivanja 
v občini. Strateški dokument v naboru ukrepov predvideva tudi 
vzpostavitev sistema javnih prevozov na poziv v starem me-
stnem jedru, s čimer želi mestna občina postati še bolj prijazna 
do vseh občanov ter ponuditi možnost brezplačnega prevoza 
tudi starejšim in gibalno oviranim, prav tako pa bo zanimivost 
tudi za turiste. Z njim sledimo zastavljeni viziji CPS – 'PoTUJ, 
privlačno, aktivno in trajnostno'. Zapeljivec je okolju prijazen 
način potovanja in je korak k uvedbi prijazne cone v starem 
mestnem jedru, k širitvi območja za pešce in njegovemu oži-
vljanju.« B. F.

Urnik voženj: od 9. do 17. ure 
Naročilo voženj: telefon: 051 20 40 20
Območje vožnje: staro mestno jedro 
Zapeljivčeva pravila
Vožnja otrok, mlajših od 12 let, je dovoljena le v spremstvu 
staršev. Obvezna je uporaba varnostnega pasu. Med vožnjo 
ni dovoljeno izstopati iz vozila, zaradi varnosti se med vo-
žnjo ne pogovarjamo z voznikom. Vinjenim osebam vožnja 
prepovedana.

Ob začetku spremembe prometnega režima ob za-
pori mostu se je v manjši meri spremenila tudi linija 
mestnega avtobusa. Ta vozi čez pešmost, postajali-
šče Ob Dravi pa je v uporabi v obratni smeri vožnje 
kot doslej. Prevoz se ne bo izvajal v smeri OŠ Olge 
Meglič–Ob Dravi–Zadružni trg parkirišče, ampak v 
smeri Zadružni trg parkirišče–Terme Ptuj–Ob Dra-
vi–AP Ptuj. A. G.
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Izpostavljamo 
v avgustu in 
septembru

(podrobneje na
https://discoverptuj.eu/)

STARODAVNA UMETNOST 
ZDRAVLJENJA

14. 9. ob 19.00, Knjižnica Ptuj

14. SEJEM PROSTEGA čASA
9. 9. od 10.00 do 12.00

Mestna tržnica Ptuj

ODPRTA KUHNA
29. 7. od 11.00 do 21.00

Mestni trg

PrireditVe, KulturA iN iZoBrAžeVANje

SOBOTA, 22. 7.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00

SOBOTA, 29. 7.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00; 17. praznik čS Grajena, kole-
sarjenje po četrti, Športni park Grajena ob 8.00, osrednji kulturni pro-
gram in vaške športno-družabne igre, Športni park Grajena ob 15.00; 
Odprta kuhna, kulinarični dogodek s predstavitvami dobrot iz različnih 
slovenskih pokrajin, Zavod za turizem Ptuj, Mestni trg, 11.00–21.00

PETEK, 4. 8.

Ptujska poletna noč 2017, tradicionalna prireditev ob prazniku MO Ptuj, 
trgi in ulice najstarejšega starega mestnega jedra, 20.00–5.00

SOBOTA, 5. 8.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00; Ptujska poletna noč 2017, tra-
dicionalna prireditev ob prazniku MO Ptuj, trgi in ulice najstarejšega sta-
rega mestnega jedra, 20.00–5.00

PETEK, 11. 8.

2. praznik čS Breg - Turnišče, tekmovanje v kegljanju pri Domu kraja-
nov Turnišče, 16.00–19.30, predavanje Marije Hernja Masten na temo 
Zgodovino pišemo vsi! pred gradom Turnišče (če bo slabo vreme v 
Domu krajanov Turnišče), 20.30–21.30

SOBOTA, 12. 8.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00; 2. praznik čS Breg - Turnišče, 
start mimohodnikov po četrti, Turnišče, 8.00–12.00, tekmovanje v pri-
pravi obare, 10.00–13.00, vaške družabne igre, 13.00–16.00, osrednja 
prireditev, 14.00–15.00, druženje krajanov (možnost ogleda posestva 
Biotehniške šole), od 15.00 naprej

SOBOTA, 19. 8.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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SREDA, 23. 8.

Literarni večer s pesnikom Andrejem Brvarjem, prejemnikom Prešer-
nove nagrade za življenjsko delo (2015) in osrednjim slovenskim literar-
nim gostom festivala Dnevi poezije in vina 2017, vzporedno razstava 
pesnikovih del, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (dvorišče knjižnice) ob 19.00

SOBOTA, 26. 8.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00

SOBOTA, 2. 9.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00

SOBOTA, 9. 9.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00; 14. Sejem prostega časa: Kam 
v prostem času?, tradicionalni sejem v začetku šolskega leta, CID Ptuj 
v sodelovanju z Javnimi službami Ptuj, Mestna tržnica Ptuj, 10.00–12.00

PETEK, 15. 9.

7. Folklorni kimavčevi večeri 2017, tradicionalni folklorni festival, na-
stop Akademske folklorne skupine France Marolt iz Ljubljane in Aka-
demske folklorne skupine Študent iz Maribora, JSKD Ptuj, Dominikanski 
samostan Ptuj ob 19.30

SOBOTA, 16. 9.

Gozdne pustolovščine, ustvarjalne delavnice za otroke od 4. do 12. 
leta, posestvo Zarjin gaj (Mestni Vrh 94a, Ptuj), 9.00–11.30; Mestna 
igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi ptujskimi 
animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem Ptuj, Mestni 
trg na Ptuju, 10.00–12.00; 7. Folklorni kimavčevi večeri 2017, tradici-
onalni folklorni festival, celovečerni koncert Ansambla ljudskih plesov in 
pesmi Lado, Hrvaška, JSKD Ptuj, OŠ Ljudski vrt Ptuj ob 19.30

NEDELJA, 17. 9.

7. Folklorni kimavčevi večeri 2017, tradicionalni folklorni festival, na-
stop Folklorne skupine KD Podgorci, Folklorne skupine FD Rožmarin 
Dolena in Folklorne skupine FD Lancova vas, Dominikanski samostan 
Ptuj ob 17.00

ČETRTEK, 21. 9.

Gozdne pustolovščine, ustvarjalne delavnice za otroke od 4. do 12. 
leta, posestvo Zarjin gaj (Mestni Vrh 94a, Ptuj), 16.00–18.00
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redNe rAZStAVe iN dogodKi

X. Rimske igre Ptuj 2017, od 17. 8. do 20. 8. 2017, Rimski kamp Poe-
tovia na Štukih; Festival Arsana 2017, od 21. 7. do 29. 7. 2017, različna 
prizorišča na Ptuju; Dnevi poezije in vina 2017, od 23. 8. do 26. 8. 20 17, 
različna prizorišča starega mesta Ptuj; Ptujske zgodbe o kavi 2017, od 
28. 9. do 1. 10. 2017, Dominikanski samostan ob 12.00

KiNo (več na www.kinoptuj.si)

TOREK, 12. 9.

Matjaž Javšnik: Visoka napetost, koprodukcija Mestnega gledališča 
Ptuj in Zavoda Javšnik & klapa, Mestno gledališče Ptuj ob 20.00 (za 
izven)

PONEDELJEK, 25. 9.

Brata Grimm: Trnuljčica, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, Mestno 
gledališče Ptuj ob 18.00 (za izven)

PETEK, 29. 9.

Avtomobili, akustični koncert skupine Avtomobili, promocijski koncert 
ob izdaji novega albuma, Mestno gledališče Ptuj ob 20.00 (za izven)

SREDA, 13. 9.

Filmska čajanka, filmska projekcija in druženje, v prvi vrsti namenjena 
upokojencem, ob 11.00

SOBOTA, 16. 9.

Kino vrtiček, filmska igralnica in ustvarjalnica, namenjeni otrokom in 
družinam, ob 10.00

ČETRTEK, 21. 9.

Ob 120-letnici prve ptujske kinopredstave: 120 let filmov na Ptuju, 
odprtje razstave o bogati zgodovini prikazovanja filmov na Ptuju, Mestni 
kino Ptuj v sodelovanju z Zgodovinskim arhivom na Ptuju, ob 19.00

SREDA, 27. 9.

Z dojenčkom v kino: Kakršna mati, takšna hči, zabavna francoska ko-
medija, filmska projekcija za mlade starše z dojenčki, ob 13.00

gledAlišČe (več na www.mgp.si)

NAPOVEDNIK

PoSeBej VredNo PoZorNoSti

Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.
eu, kjer je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Di-
rektna povezava na obrazec je https://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.

NEDELJA, 24. 9.

Nedeljski brunch »MOULIN ROUGE«, kulinarično razvajanje z bogatim 
izborom jedi na bifeju in neposredno pred vami (show cooking) s ku-
harskim chefom Robertom Žibratom, restavracija Grand hotela Primus, 
12.00–15.00; Gozdne pustolovščine, ustvarjalne delavnice za otroke 
od 4. do 12. leta, posestvo Zarjin gaj (Mestni Vrh 94a, Ptuj), 9.00–11.30

SREDA, 27. 9.

Svetovni dan turizma, tradicionalna prireditev ob koncu turistične sezo-
ne na Ptuju, Zavod za turizem Ptuj in MO Ptuj, Slovenski trg

ČETRTEK, 28. 9.

Gozdne pustolovščine, ustvarjalne delavnice za otroke od 4. do 12. 
leta, posestvo Zarjin gaj (Mestni Vrh 94a, Ptuj), 16.00–18.00

PETEK, 29. 9.

Življenje v okviru Evropske prostovoljne službe (EVS), potopisno pre-
davanje Anje Vičar, ki je leto dni preživela kot prostovoljka EVS v Nemčiji, 
CID Ptuj ob 20.00

Počitniške urice za otroke, ustvarjalne delavnice, Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (pravljična soba mladinskega oddelka), od 11. 7. do 10. 8. 2017, 
vsak torek in četrtek ob 10.00; Drobci iz zapuščine Ivana Potrča (avto-
rica Božena Kmetec - Friedl), razstava zapuščine pisatelja Ivana Potrča, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), od 1. 8. do 31. 8. 2017, 
ponedeljek: 12.00–19.00, torek–petek: 8.00–15.00, sobota: zaprto; S 
CID-om v poletnih počitnicah 2017: Mali kuharski mojstri, kuharske 
delavnice za vse male in velike kuharske mojstre od 6. leta starosti naprej, 
CID Ptuj, od 24. 7. do 28. 7. 2017, 10.00–12.00; S CID-om v poletnih 
počitnicah 2017: Poletna (d)ruščina, učne delavnice in poletno druženje 
ob ruščini, kjer boste lahko spoznavali ruski jezik, rusko cirilico in osnovno 
besedišče, CID Ptuj, od 31. 7. do 4. 8. 2017, 10.00–11.30; S CID-om 
v poletnih počitnicah 2017: Počitniška šivalnica, ustvarjalne delavnice 
z Anjo Milošič za mlade od 10. leta starosti naprej, CID Ptuj, od 7. 8. do 
11. 8. 2017, 10.00–12.00; S CID-om v poletnih počitnicah 2017: Žon-
glerske delavnice, učne delavnice z Bratoma Malek za mlade od 5. leta 
starosti naprej, CID Ptuj, 14. 8. in od 16. 8. do 18. 8. 2017, 10.00–12.00; 
S CID-om v poletnih počitnicah 2017: Filmska delavnica, učne delavni-
ce pod mentorstvom Zorana Šmida za mlade od 11. do 18. leta starosti 
naprej, CID Ptuj, od 21. 8. do 25. 8. 2017, 10.00–14.00; S CID-om v po-
letnih počitnicah 2017: Recikliram kot umetnik, ustvarjalne delavnice s 
Tjašo Čuš za mlade od 8. leta starosti naprej, CID Ptuj, od 28. 8. do 31. 8. 
2017, 10.00–12.00; S CID-om v poletnih počitnicah 2017: Počitniška 
šivalnica, ustvarjalne delavnice z Anjo Milošič za mlade od 10. leta sta-
rosti naprej, CID Ptuj, od 7. 8. do 11. 8. 2017, 10.00–12.00; Počitniške 
urice za otroke, ustvarjalne delavnice, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (pra-
vljična soba mladinskega oddelka), od 21. 7. do 10. 8. 2017, vsak torek 
in četrtek ob 10.00; Za predmetom, razstava in predstavitev strokovnega 
dela konservatorjev-restavratorjev PMPO, Salon umetnosti Ptuj, od 21. 
7. do 10. 9. 2017, sreda–sobota: 10.00–13.00 in 16.00–19.00, nedelja: 
14.00–18.00; Ptuj na prehodu iz bronaste v železno dobo, razstava, 
Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (arheološko razstavišče), od 21. 7. do 30. 
9. 2017, ponedeljek–petek: 10.00–14.00; Marko Štefanac: Igra s ste-
klom, gostujoča razstava Muzeja antičnega stekla Zadar, Ptujski grad, od 
21. 7. do 10. 9. 2017, ponedeljek–petek: 9.00–18.00, sobota–nedelja: 
9.00–20.00; Iz ptujskih depojev: Sigilatno posodje, razstava posodja iz 
rimskih časov, Galerija Magistrat, od 21. 7. do 31. 7. 2017, ponedeljek: 
8.00–12.00, sreda: 8.00–12.00 in 14.00–16.00, petek: 8.00–12.00; Po-
čitniško varstvo na Ptuju, organizirano varstvo in ustvarjalne delavnice za 
otroke od 6. do 10. leta, Zavod Bodi dobro, od 7. 8. do 11. 8. in od 21. 
8. do 25. 8. 2017, 8.00–16.00; Redni vpis abonmaja za dosedanje abo-

nente za gledališko sezono 2017/2018 – otroška abonmaja Kresnička 
in Zvezdica, Mestno gledališče Ptuj, od 18. 9. do 25. 9. 2017 (Kresnička: 
vsak delavnik ob 10.00, Zvezdica: vsak delavnik ob 11.30, vsako sredo 
do 17.00); Redni vpis abonmaja za nove abonente za gledališko sezo-
no 2017/2018 – otroška abonmaja Kresnička in Zvezdica, Mestno gleda-
lišče Ptuj, od 25. 9. do 6. 10. 2017 (Kresnička: vsak delavnik ob 10.00, 
Zvezdica: vsak delavnik ob 11.30, ob sredah do 17.00); Redni vpis abo-
nmaja za dosedanje abonente za gledališko sezono 2017/2018 – abo-
nmaja Premiera in Izven, Mestno gledališče Ptuj, od 18. 9. do 25. 9. 2017, 
vsak delavnik 9.00–13.00, vsako sredo do 17.00; Redni vpis abonmaja 
za nove abonente za gledališko sezono 2017/2018 – abonmaja Pre-
miera in Izven, Mestno gledališče Ptuj, od 25. 9. do 6. 10. 2017, vsak 
delavnik 9.00–13.00, vsako sredo do 17.00
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popusta ob nakupu wellness storitev  
nad 40 EUR. Ne velja za nakup darilnih 
bonov in se z drugimi popusti izključuje. 
Kupon velja za 1 storitev.

Kupon je veljaven  do 30.09.2017.
Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Wellness

10€--
Termalni Park ali Hotelski bazeni Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

-30% na celodnevno vstopnico za kopanje. Kupon 
velja za do 2 osebi ob enkratnem koriščenju. 
Ne velja za nakup darilnih bonov  in se z 
drugimi popusti izključuje. 

Kupon je veljaven do 30.09.2017.

NOVO - Ugodnejše kopanje s kosilom

20- %  popusta na celodnevno vstopnico za 
kopanje v Termalnem Parku s kosilom 
v restavraciji Zila. Ne velja za nakup 
darilnih bonov in se z drugimi popusti 
izključuje. Kupon velja za do 2 osebi. 
Kupon je veljaven  do 30.09.2017.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Poroke, družinska slavja in jubileji  
v Grand Hotelu Primus
Izbirate lahko med razlicnimi prizorišči.
Informacije: T: 041 780 657 E: roman.tadina@terme-ptuj.si

Otroški rojstni dnevi 

Praznovanja v bazenih Termalnega Parka ali  tematske 
zgodbe v Grand Hotelu Primus (rimski, športni, plesni rojstni 
dan ali rojstni dan v kuhinji). Informacije: 051 655 122

ZDRAVSTVENI CENTER 
TERME PTUJ
Samoplačniški pregledi priznanih ortopedov

Dodatne informacije in naročanje: 
t: 02/ 74 94 151 e: zdravstvo@terme-ptuj.si

V Termah Ptuj je svetovno
UGODNOSTI v Termalnem Parku*
Ponedeljek - DAN ZA MLADINO -50%  popusta na celodnevno 
otroško, dijaško in študentsko vstopnico.

Sreda - DAN ZA UPOKOJENCE - 50% popusta na upokojensko 
vstopnico

Petek - DAN ZA DRUŽINE brezplačno kopanje za do 3 otroke v 
spremstvu 2 odraslih oseb, ki plačata celodnevno vstopnico
*Ugodnosti ne veljajo med prazniki.

OB LIKOVANJE TELESA
MED CONTOUR 
DO -2,5, CM OŽJI PAS ALI VITKEJŠA STEGNA Z ENIM
TRETMAJEM, MANJ CELULITA IN IZBOLJŠAN TONUS KOŽE

POSEBNA PONUDBA DO 30.9.2017:
3 x tretma Med Contour - samo 390 EUR
Redna cena treh tretmajev 600 €.
Akcija vključuje 3 tretmaje za eno področje (noge ali trebuh ali zadnjica) in velja za vsa 
vplačila paketov do 30.09.2017, z možnostjo koriščenja tretmajev do 20.12.2017.
Povprašajte še za druge tretmaje za oblikovanje telesa. 
V mesecu lepote telesa anticelulitni programi AFRODITA že od 37,00 €.
www.lepotnitretmaji.si • 02 749 41 50 • wellness@terme-ptuj.si

Pomaranča
Hotel in restavracija

www.pomaranca.si

Ob Dravi 3 a, Ptuj

051 60 60 52
www.bodylife.si

VADBA IN RAZVAJANJE ŽE OD 10€ DALJE. VABLJENI!

Velja samo v PE Evitel Qlandia Ptuj. 
Ugodnost velja do 31. 8. 2017



GLEJTE TELEVIZIJO
TUDI NA POČITNICAH

www.teleing.com

Filmski

Utripajoča src...    Zdravnikova ve...   Dragi sosedje

2041

Razočarane go...   Rosewood (1. ...     Zadnji kitajski ...

Katastrofa v zr...   Najbolj nenav...      Teksaški zako...

Nogomet (M): ...    Mali nogomet: ...   Kvalifikacije z...

Čudežna ura Y...    Miranda razisk...    Šaolinske kro...

Dokumentarni

Športni

Otroški

099 €
/mesec

že od

 

 
 

 

 
 

 

RIMSKI KAMP POETOVIO*, 17. - 20. AVguST 2017

*2
K

M
 O

B
 C

E
ST

I 
P

T
u

J-V
u

R
B

E
R

g

DRuŠTVO 
ZA RIMSKO ZgODOVINO 

IN KuLTuRO PTuJ 
www.rimskeigre.si

PRIJAVE NA TRIDNEVNI

OTROŠKI TABOR

info@rimskeigre.si


